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¥ OEET —AIENET RSB . SRRSO RBICFHERE CFRk 25 45 12 7 #I5E - KL 3 BASHR) OFHe 2 IR) 2709, 728, * D2\ T
WAL, HIDFASERAARS U IXENIAFFE B E A SRR B T O TR EEBIA, () 2 L7 RIS DT, mBEL 7= Ml Gl RIREZN
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26° 18.9° N 127° 21.1° E 46km M: 3.7
JEEREIRAST JEE IR =1 8
VT Tk =1. 3 J\ T B % =0. 9 4 B4 5 % =0. 8 BEEREHE%=0. 7
DK EITIL=0. 7 K BT #40 5=0. 7 EEFA TS % =0. 5

36° 08.5° N 140° 04.9° E 50km M: 3.8
TR 4=2. 3 AF AR =2, 1 AT T =2, 0 AMmifk=2. 0 SRAH*=1. 8
DB D BT B *=1. 8 ATH/\$F*=1. 6 BT *=1.6 M Ff*=1.6
HUIETHAH k=1, 6 AR k=1. 6 P4 IHEE*=1. 6 ATy %=1.5 FFeR e mbiT k=1. 5
YRS 7 B %=1. 5 IREATAEE *=1. 5 SRAtiaH%=1.5 MR *=1.5
AT k=1, 4 DX =1 4 SEATRMI k=14 23T A3 ) BfiRFH *=1.4
HhERE T F/NE =1, 2 /NEETEE *=1.2 /IEET EERx=1.2 > [ LHHFEERE*=1. 2
TR IR k=1, 1 S0P HifE=1 1 OV B2 i k=1. 1 £JIHEREx=1. |
AT KA % =1. 1 <AL WHHEM k=1 1 FHEXETHE O *=1. 1 EHfZmE%=1.1
OIEHRER *=1. 1 FZERAYMT *=1.0 1T EiE*=1. 0 F[ZHTHRge %=1, 0 BETALAT %=1. 0
KFTTIRHT %=1, 0 > < 1EA S AT =1. 0 ZIKHT/INE % =1. 0 FRlkrissi%=1.0
IIRTHEIR k=1, 0 BRYEAT B % =0. 9 IREEMTRHZ L %=0. 9 H LB IV %=0. 9 Y HTEFF=0. 9
BNTPIH %=0. 9 FHATHA F %=0.9 KIEFEETIEA=0.9 TEMRRZ *=0.9 FATH%R*=0.8
INTFARITEAY %=0. 8 FLEEMT/IMEH % =0. 8 K H I EAT=0. 8 JREMT7ER *=0. 8 $£H HEA *=0. 8
PRI 58 k=0, 8 YTk =0. 8 FREK = HIILIT *=0. 8 FRgkrifiirk=0.8 A ii4MT=0.8
OB % =0. 7 Fidkri4eies «=0. 7 AREIfEH %=0. 7 #£HTE#EM=0. 6 1774 %=0.6
Mk - %=0.5
P HREZE =1 5 S DA & %=1.5
I ERT=1. 2 \TFH AR BT & =1. 0 AHE %=1 0 FHEERIXIERNT %=0. 9
B B EERAIE =0, 9 TS H %=0. 9 TIERGEXEANT *=0. 8 HITiAA*=0.8 mH fifERIT=0. 7
TR A TSR %=0. 6 FITETIRAR*=0. 6 FIAHIFRGAE *=0. 5
FATA R k=1, 0 FESE T EAT %=0. 9 FFRETH L %=0. 8 HiATIIERT=0. 7 MM A HT#%=0.7
AN A 5k =0. 7 BRI FHTMT % =0. 7 SRR %=0. 6 HYEATHRA I TER A %=0. 6
A EaRT =0, 6 HFARET) | BT HSHE % =0. 5
EREATHEF %=0. 5
FHESHAR % =1. 3 FHEHTHEEx=1.2 VBIITEM%=1.0 W= EEMXAI*=0.9
REANTHITRE %=0. 8 HUARILITTFAZENT %=0. 8 E{VBTARE % =0. 7 BINHiE#D *=0. 6 AR FHH=0.6

38° 40.7 N 142° 16.2° E 39km M: 4.6
A =T R =2, 5
L)RT 2o ik =2. 2 RALATHIRE=2. 0 AR %=1, 9 YERETERT % =1. 8 A EfH %=1.7
AR k=1 T AL BT k=1 7 KULETHE S k=1, 7 RALVETHRESAT k=1, 7 BKrAHART *=1.5
KIS L% =1. 5 JHANTHMIEE=] 5 BeKATEERT *=1. 5
B = REITIRE k=1, 4 KIRTTH ) RIR=1. 4 F8 i KAERE R k=1, 4 'Sy BT % =1. 3
KIFFTa I = ABT=1. 3 F&rifh) |[Jesk=1. 3 CRRITPURE *=1. 2 Bk ENT=1. 2 BKPEKET % =1. 2
faZed=1. 2 ILoThTERARR =1, 2 B S BT %=1, 2 BRI *=1. 2 A &I k=1. 2
BT % =1. 2 KIBTE) LT %=1, | RIGTREES *=1. 1| FETHmAM%=1. 1
ZEIFTEAE k=1, | FREBTRAR=1. 1 FRETTNE k=1 1 IIBEHFEXIER *=1.1
SALTBTIAEHTEES % =1. 1 B FRTFE sk=1. 0 JJa[JSHTHTRE % =1. 0 Ebf) | EFHT R 1 sk=1. 0
BKATRILIET k=1, 0 Il B X Tli=1. 0 fII{a SRR % =1. 0 &fiIRET=1. 0
"SRRI *=1. 0 ‘SYINENTTRHH k=1. 0 KA k=1. 0 At KAk =1. 0
SEIR Ak =0. 9 LEFHETAN=0. 9 BEIFH—id %=0. 9 HIRNT /K *=0.9 ZEIFHETE/K %=0.9
FURFETRR 5 =0. 9 JHFETHA) I 5 =0. 9 B ATHHTFIRT % =0. 9 ZEFHEEE=0. 9 MG FARX R R %=0. 8
KIFFTT A %=0. 8 FLFUTIHIAE +=0. 8 BT R0, 8 & 4 WETHUE I =0, 8 JEFHTAI *=0. 8
SAETHATERTTE) 1 PN=0. 8 (LG HFHERAA=0.7 A H %=0.7 EIRINSERT/ NP %=0. 7
TR %=0. 7 KIRFTME 1% =0. 6 BOKTTHELNT %=0. 6 A&MRN=0.5 HATTEHHHAT%=0.5
AT SR %=0. 5
FANEE T AAATERT=2. 2 — i TEEMT % =1. 7
LATIHRZENT k=1. 4 KARPETTHE)NT=1. 3 —BITTEARMT % =1. 3 —BITARRNT *=1. 3 HHTTHE *=1.2
BT K k=1, 1 REFHEEHT % =1. 0 —BIrisLUBT *=1.0 i HILARI *=1.0
R FE v FET sk=1. 0 28 i FUBlT=1. 0 [LIEMAT IR *=1. 0 dt_ErikAZ:AT %=1. 0
FTAPPETTRET k=0, 9 EEMTHIENT=0. 9 —PBITIAERMT =0, 9 BINTHHIRIX %=0. 9 BT ~FH] %=0. 8
BN X 3k =0. 8 B FTTTHIX k=0 7 &M EILIXH 13 =0. 7 BN FHIRR X %=0. 7
— BT RERIT=0. 7 BT LERT=0. 7 4/ GBI PEAR =0, 7 SESRMTESR % =0. 7 J\IEF-ri7 FHEE % =0. 6
B THIER 18=0. 6 BRI TH LXK EER % =0. 6 b ErMIERT=0. 5 B HIX A %=0. 5 —BHILRT %=0. 5
CE A AT % =0, 5
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B ERTIE{L%=1. 0

FEAS T BRIT k=1, 2 FASTHTREARNT =1, 2 fEEPHETZEILNT %=1. 0 FHE T4 %=1.0
FATHANG BT=0. 9 AXE FHACE %=0. 9 MZERTIL M k=0. 9 AREEFFIHHR %=0. 9

FFEES TR X PERT % =0. 9 [ERATHEM %=0. 8 F)IdvINE %=0. 8 HAFTiHHEHT %=0. 8
FTHIETA Y N =0, 8 “AANHTEHE % =0. 7 HASTHASESNT % =0. 7 #& B HEGL) | [R] % =0. 7
TE B THFHZZT =0 7 ZARATIHH:%=0. 7 VWMo X T =FHlT=0. 6 [ TH7 A3 *=0. 6
U AT % =0. 6 JRITHTSEHAR=0. 6 &S TIRAAKET=0. 5

35° 56.3° N 137° 32.4° E 9km M: 2.6
KRG TR B PE T k=1, 1 EREFE8 4 IR k=0.5
B LT ARAT % =0. 8

36° 047 N 139 51.1" E 46km M: 3.0
WEATIERT=0. 5

38° 20.6° N 141° 51.0° E 63km M: 4.6
—BAMT BT k=3, 1 —BAMT=RARMT =3, 0 —RANTAHIT=2. 8 —BIri LRI =2, 7 —BIfENmT %=2. 7
—BAMTHILAT k=2. 6
TR k=2, 4 BN TR % =2. 4 JHSIETIANIENT=2. 1 BNTAI X %=2. 1
ESRATIESR % =2, 0 BUNTHRRIRX % =2. 0 —BErfi) W] %=1, 9 FepiieE H i HT %=1.9
At ETFEZERT k=1, 9 SATHHENT k=1. 8 £/ IFFATTEIE *=1. 8 RIFTTE~FIT %=1. 8
—BAMITILNT k=1, 8 BUNTTIIIX k=1. 7 JHRIETTAE)I]=1. 7 Jb EAIERT=1. 6 & HiX I *=1.6
AEETTFINT k=1. 5 ZMATEESNE *=1. 5
BERT IR *k=1. 4 fEETHIRIANT=1. 3 EEFTHHFHNT k=1. 3 EET AT *=1.2
AT RBIT=1. 2 BT k=1 2 BRI TR LR R k=1, 2 KARTETTREAT k=1. 2 |LIFHIT\REIT=1. 1
BN TR KA k=1 1 [LUEITRIR %=1. 1 J\IEFrTiHEE%=1. 0 BUNFAKRKIEEIT=1. 0
SEP TS P ERET %=1, 0 B ) k=1, 0 KR TILERT=1. 0 "= HigH 4 I%=0. 9
BT IGERRE T %=0. 9 {EETHAANT %=0.9 F i AR %=0. 9 RS *=0.9
I GETHARRZIR=0. 9 PERVEMTIRPY) It k=0, 8 ‘B dy i3 k=0. 7 JLFAHFHEP %=0. 7
PEFVEMTIRINAH % =0. 7 $5EM 55550 K=0. 6 J\IE i KEE=0. 5
YERETIIENT =3, 4 A& THkANT =3, 3 THANTHMT =3, 3 Z2) 1M Zc) 11 =3, 2 44 BT *=3. 1
KIGHHER G %=3. 1 KL *=3. 1 B HRT=3. 0 &8k *=3. 0 BHKrfim7HT *=3.0
BEIEHAR %=3. 0 FHMETEAK*=2. 9 (B EHEFXENT %=2. 9 FIRETVINGT %=2. 9 fr&mHiRN=2.9
BT NAENER % =2. 8 BRI MINT % =2. 8 B KL LN %=2. 8 M EIR=2. 8 KAkt Kl =2. 8
TP % =2. 8 &AL ERT k=2, 7 JURETTRA *=2. 7 KT )11 = ART=2. 7
KIGTTENRIR=2. 7 FIRFRTFRI % =2. 7 RABHTH) =2, 7 KBTI =2, 7 FKriiahy *=2. 7
"B AL % =2. 6 ZRIUTTZEE=2. 6 BKITHFIMT %=2. 6 i) I14LmT % =2. 6
BT | WRFHTRIT) | sk =2. 6 FE =TGR 11=2. 5 FE —[HlT o k=2, 5 ZEJFrHENAR k=2. 5
BKTTEENT k=2, 5 SEIFATERAN *=2. 5 FERATEMI*=2.5 ZRTTEIR *=2. 5 FERT—id%=2.5
BT *=2. 5
ERIHT TN =2, 4 B FERKA=2. 4 IIEFHFEEXIE *=2. 4 RIFTS-%=2. 3 L2HBTHN=2. 3
SAETHASTERTVE) 1 |N=2. 3 ZAIETHFEASE k=2, 3 B KK ILBT k=2, 3 filIF5 S R =2, 3
KITJEHTHTRG k=2, 2 SEJRAAEIL %=2. 2 {IE2Zepk=2. 2 TATMEENT % =2. 2 SRR *=2. 2
KFIT 5T k=2, 2 KAVETHAE AL % =2. 1 (IE =S X flm=2. 1 HLEAT M k=2, 1
HOKTTEKAT % =2. 1 Lo IR E ek =2, 1 EIRFEENTRME *=2. 1 KiFFiiaHilk=2.0
SATBTHIRAE=2. 0 EINENT HET H sk =2. 0 (IEFARGE 5 k=1. 9 A HETATH % =1. 9
TG k=1, 9 EFRHTIURE %=1.9 [LcHTvEA R k=1. 9 KAUETIEZRNT %=1. 9 &M NIL=1.8
AT k=1, 8 B ELEREA *=1. 7 EWINENT/ NI *=1. 7 BN EA *=1.7
B FHFHEXRE *=1.6 AHETAR*=1.6 ZHINENTEIR*=1.5
EATTEEET % =1. 4 SLANTER %=1 3 KT =AAR*=1.3 IIHEKAXILE*=12 AT EFE=1. 1
o 150 5k =0. 9
P ERTIE{A%=1.5
FERREEUIET B K k=0, 8 J\FHEEAS%=0. 7 J\FHEHT=0. 6 TLFM] 45=0. 5
FACIRTTHHENT =1 8 LRI %k =1. 7 JALRTAHI=1. 6 BARTIH S k=1, 5 KikhEAK*=1.5
KEMEE*=1. 4 KSR *=1. 3 LT HRTETE %=1. 3 fix BRI %=1. 2 fHERTAHE *=1. 2
FIRAS k=1 2 [LRTHES Fosk=1. 2 JldEBTRess sk=1. 2 KA HBTRET k=1. 1 FE A EET=1. 0
PEJ BT RHR %=1, 0 FIIHT/EIR %k =1. 0 NIk =0. 8 LT =0 8 KINATIMIRTF: *=0. 8
FIEMT SRR % =0. 8 ZEM[TLTVEAR % =0. 8 ELEE) I[MTHHT % =0. 7 V&) [Tk =0. 6 [LIFZHTHEANNT =0. 6
KIRTBRAT=0. 6 FEBG T =@ %=0. 6 [LFEHH#kIT=0.5 FEENTENE=0.5 Ly *=0. 5
FREEATEHII k=2, 1 fEEHETERIUAT k=1, 9 f&EETRHT k=1. 8 FAETIFT%=1.8
SHTHIET 2y |V sk =1. 8 RS THARORET k=1. 7 [ERETHEM *=1. 7 JI{ZHTHE / 1 k=1.6
MATHT BT k=1, 6 AEHAR *=1.6 BT LEPNNT%=1.6 FIFETIESXERT %=1. 6
& B FHETT RN k=1, 5 RETIAANT=1. 5 A k=15 “AMHghE*=1.5
FFHES TR XA ZE=1. 5 SHTHT AR *=1. 5
fESOERRY k=1, 4 EATFERT k=1. 3 BB = B0T=1. 3 A HEERT % =1. 2
Y& O EET H BT sk=1. 2 FEAEIE ThFNT X AT k=1, 2 FATTHRARET %k =1. 1 AHZERTIEH %=1, 1
FEAF ARG BT=1. 1 EJIF IR =1 0 REHTEE *=1. 0 FEARE diFET AN %=1.0
T8 THERETIT % =0. 9 “AATHI4x(A % =0. 9 JRITATEIAG=0. 9 HEAVEAEA *=0.9
JINEFHT/NEFETET k=0, 9 mEARRS /NG X k=0, 9 AR H=0. 8 ZE2)I[ti /1L *%=0. 8
RN T T =0, 8 W& i =FnlT=0. 8 ‘EINTAN % =0. 8 KEFFEH%=0.7
RN TIAAK=0. 7 /NEFHT AR 5k =0. 7 2 S IRBAHT AL RS MG % =0. 6 AR Hi#T A7 % =0. 6
JUNATTFIIN=0. 6 RAEMTES | %=0. 5 #JIHTE)I[%=0.5 =FMTKE]*=0.5
AAEFTPEART AP % =1. 0 KAUTimEEL =0, 7 BETTF RN 72 % =0. 7 HAGHIERAES | %=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
SRR P9 5k =0. 6 AETFEZe FMIERHIPN 5k =0. 6 REET KMk =0. 5 AEFrTT T =0, 5
KAUTFAFIES % =0. 5
72 1936 | sk B IATFREBEMS 36° 18.0° N 137° 03.5" E 8km M: 2.6
gl B I 1 FREBEHTED) T % =0. 9 FEBHATHAMTH) 1] %=0. 7 FEBHHTHTAHTICH %=0. 5
8|2 2106 | HFARA M 40° 42.3° N 142° 25.0° E 48km M: 3.8
AR 2 J\FiEnT=1. 7
1 B ERTEA =13 ST TN KR=1. 2 HARNTEIT Y k=1. 0 HARMENT &K% =0. 9 H 70T dyff=0. 7
IR % =0. 6 — IR %=0. 6
SHRIE 1 EEKHTICK k=1, 2 PRI T KBS % =0, 7
9 (2 21 10| MHEARLE 27° 15.4° N 128° 24.4° E 46km M: 3.4
RV B 1 F4LMTHERTE=0. 9
10 | 3 03 49 | BEEULEEES 36° 13.6° N 138° 50.1° E Tkm M: 1.6
RERG IR 1 gt H#=0.7
11| 3 0617 | ‘Ehliyh 38° 14.1" N 141° 59.7 E 58km M: 3.7
IR 2 &AL FRT%k=1.5
1 LT L) I sk =1. 4 RIFTTHR *=1. 1 A& 1Ik=1. 1 JEAITHIE=1. 0 & ipkAmT *=0. 9
SBT3 =0. 8 SALVETHASE V) [PN=0. 8 KALVETRREZMT %=0. 7 "E3) | IGFHT ) 1] k=0. 7
FETH ARG %=0. 7 BATHBFINT 5% =0. 7 MR *=0. 7 F§ =[] aut % =0. 7
(B BRI XA 3k =0. 6 I 5 RS 5k =0. 6 B KATABINT k=0, 6 FH —=[EHT5E)1=0. 6
R HEEE=0. 6 BT HRT=0. 6 KALAETIZRE=0. 6 AERAT=0. 5 VAR %=0. 5
APETIESHT £ =0. 5
IR 1 —BIi BT k=1. 4 —BIriBERAT %=1. 1 —BIriziRNT %=1. 0 FHIETFE)IHT=1.0
T K % =0. 9 —BETTAHNT=0. 8 Fdmiis: i T sk =0. 7 —Bmi) | IRHHT 5 =0. 5
—BAFH LT k=0, 5 —BAMTFERAT %=0. 5 KANETT AMIERT=0. 5
12 | 3 1117 | SRR 34° 55.8° N 135° 21.8" E 6km M: 2.4
KERIF 1 FEBAHTSTE %=0. 8
Sejdl 1 “ WA FE*=0.8
133 15 02| BEHUEA L 35° 26.8° N 133° 54.5° E 8km M: 1.9
SR 1 GANUTHER *=0. 9
14 | 3 16 31 | HAUETE 37° 40.6° N 135° 52.1° E 11km M: 4.0
EE Il 1 FOKBTRHT 5%=0. 7
15 | 3 17 39 | seARREAMS 32° 58.3° N 130° 55.2" E 6km M: 2.7
REAI 2 HGHiEE % =2. 0
1 REEETH 7K 3k =0. 7 ZGHIFHFRIT *=0. 6
KB 1 HHEATHECAHGE %=0. 5
16 | 3 17 40 | REARIRREAH; 32° 58.3° N 130° 55.2" E 5km M: 2.4
REAR UL 1 49ArifEs k=1. 0
17 | 3 21 08 | BEEEY-ESFESIH 31° 1.7 N 129° 12.2° E 9km M: 4.4
RV SR 1 BERETHE AR %=1.4 B & OFETiATHENT *=1.3 F{& A S0 A E*=1. 1 HléiE Ler=1. 1
P TREIER T P k=1, 0 FEVE SRR C=0. 9 FEVERT FEIT=0. 8 /i SO E i) 1[4 %=0. 7
FOIRFHEZERT %=0. 6 BEERTHTENT=0. 6
18 | 3 21 21 | THERHSIH 35° 39.7 N 140° 59.8" E 15km M: 4.2
THER 2 BT R %=1.5
1 ZRT k=1, 3 $k i) RT=1. 2 JHrdiE4A *=1. 2 FEHCR k=1, 2 [LEHHEs *=1.1
JEMHTRYREZ Nk =1. 0 FRHETEIRRT=1. 0 H4:m B &6 %=0. 9 JTi#KE *=0. 9 FEHTET %=0. 9
FRETHRAF-%=0. 9 J\HTTT )\ =0. 9 FPEFHTRPIFASS % =0. 8 —EHT—E=0. 8 KmNTER *=0.8
EEATEEIRGG G %=0. 8 [LEATAERTE £ R5=0. 7 THEAEX/ VA %=0. 7 B TR %=0. 7
ZHBTSH=0. 7 BAeTHHE=0. 6 [UEHTHE/ %=0. 6 JEfHi=%=0. 6 FERAFEHE=0.6
JUHJLERT FrE *%=0. 6
PRI 1 PTG k=1, 3 it x=1. 2 RISy =R R sk=1. 2 Fidilrizatdt k=1, 2 MmiaH%=1.1
Al rARE=1. 1 ki x=1. 0 $RMik bk=1. 0 FEBrii&AT*=1. 0 EHF=Z5E%=0.9
HEATIEHIT % =0. 9 - < IET/ZE %=0. 9 FRELTTLERT *=0. 9 RIGHENSTEREZ=0. 9
PRIBHEMETT = =0, 9 T 44=0. 9 $RHITERHI=0. 9 AT 1 %=0. 8 1774 %=0. 8
FETH%=0. 7 2RATh g %=0. 7 WERTH.2 N=0. 7 Oz BAaiilimsiis =0. 7
I Rk =0. 6 23T A28 9 SR %=0. 6 {7 %=0.6 2395039 HT L+ *%=0.5
19 | 4 03 45 | REAIESTREH, 32° 52.77 N 131° 06.3° E Okm M: 1.3
JIZNI 1 FAbTgRF T HRA=0. 5
20| 4 0354 R 35° 58.4° N 140° 05.2° E 61km M: 3.2

HUETFIH%=0. 8 Tl 44=0. 6 > <L/ *=0.5




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
NS 1 HEARHIEAT=0. 5
21 | 4 04 29 | J#AH 42° 08.1’ N 142° 47.5° E 21km M: 2.7
AriiE 1 JRIATRTIIR=0. 6 JHIRTHTEH k=0, 5
22 | 4 05 35 | HEARIRREAH 32° 58.4° N 130° 55.3" E Skm M: 2.4
REARU 2 HGHuTTIRG *=1. 6
23 [ 4 05 35 | AEARIRAEAMS 32° 58.3° N 130° 55.4’ E 4km M: 2.3
JIZNI 1 HgHiriiE % =1. 2
24 | 4 0540 [ RERERERMA 32° 58.3 N 130° 55.3° E 6km M: 3.2
REAI 3 AgHTEE % =2. 9
2 SGUhmiBRAT *=1.5
1 4GHuriGigT k=1. 4 GEMIE %=1. 3 ZGENTALRE k=1. 1 KEITF /K %=1.1 EATHE*=0.9
AT KET % =0. 8 [LIFETREAKT %=0. 8 [LIFETiHERET % =0. 7 REAPHIXARH=0.5
25 | 4 09 33 | (FEYE 34° 51.9° N 136° 40.2° E 8km M: 3.0
=HR 1 SHEEHTVES=1. 0 DU AT HZK=0. 7 DU A it % =0. 6
26 [ 4 09 37 | ZRYURFEES 35° 57.9° N 140° 03.3° E 61km M: 4.1
PRI 2 HiHA=1 8 S I NE%=1.7
1 HATE =1 4 AT %=1, 4 ST H k=1, 3 YIRS k=1. 2 > < (TH 5\ ififEH k=1. 2
AT %=1 1 FAdTFPRk=1. 1 EMiiadx=1. 1 STEITk=1. 1 i FeEEk=1.1
BANTEENE R =1. 1 R k=1, 1 BRfiEm *=1. 0 2Ry FREF %=1.0
KEHIPNEHET k=1. 0 > < ITHMFZEEE % =1. 0 ARATifiE=1. 0 HUPaTvEE» B%=1.0
PREMT AR % =1. 0 2T B39 i B+ %=1.0 FEHRBR*=1.0 HRFHEE%=0.9
/NEET EER%=0.9 REMT/NE*=0. 9 HRTHA F*=0.9 FEAETHE O %=0.9
TREETAIEIT % =0. 9 Ffiri L Awa k=0, 9 TR k=0, 9 A MTAERH *=0. 9 FRfrifp +=0. 8
AT KRBT k=0. 8 ARAHT/\4%=0.8 > ITHREE*=0. 7 LYIFATPIH %=0. 7
AT AR k=0 7 AT k=0, 7 YHTTEH=0. 7 FE IR % =0. 7 YHETI(LI%=0. 6
INETRTHERA %=0. 6 [l REThgek=0. 6 JEERTRIZL%=0.5 A 9D 9 SHAFIH %=0. 5
HERE TN %=0. 5
NS 2 EffHifaRE%=1.8
1 FERE T HNT %=1, 4 JEETRYEE *=1.4 FIARTERT=1. 3 T e HREFT=1. 3
JERIFRIERT k=1, 0 JEEHASENT%=1.0 & I8 1=1. 0 SERHTSEA k=1. 0 {EBFHTfAAHT%=0. 9
BT %=0. 9 FEFH/IMEH%=0.9 HYEHTHEAART *%=0. 9 FHATTIEIE H *=0. 9
WA T % =0. 9 AFATHAERIMTHER] % =0. 8 TEFri [ k=0. 8 FEVET 1FEEF %=0. 8
HYEHA AR %=0. 7 HXHHEX=0.7 FEFHARE%=0.7 BRI F %=0.7
H T A R SRRJE k=0. 6 PEBFrTe BT k=0. 5 H G ERBHTER *=0. 5 HYErHiFE %=0.5
INLTHRREAR % =0. 5 HEAHIE J7HT A % =0. 5
REG I 1 BRI k=1. 0 VFHTTFARET %=0. 9 TRHEMIRAE *=0. 9 FEARTTSEENT *%=0. 8 ik S#/NMI1=0.7
HOANTHOE=0. 7 FAATH BARARNT =0, 5 fEARMHTIRIT % =0. 5 BEHBAFMTHE %=0. 5
BRI 1 EARETARR k=1, 2 DNZEHEEVE % =1. 1 & BEAREx=1. 0 FriThek=1. 0 MZEHAL/1132 %=0. 9
FHE AR %=0. 9 SEFHHKk=0.9 EOMNHiERb*=0.8 FHM_LFH%=0.8 Sz EEXH)E*=0.8
IETT PRS0, 8 & B EHIAIEETH *=0. 8 20 {EHI%=0. 7 /M- x=0.6 &)Ii#)I*=0.6
TR RFINR %=0. 6 S\ 7= EFEXBIFT%=0. 6 [T TEKEF %=0. 6 —#KHi3E5 %=0.5 PIEATH*%=0.5
SV X E=0.5 FRHAHRT%=0.5
THER 1 B k=1 2 \TACHARFIEETH k=1. 0 #ifi1k=0. 9 i EAT=0. 7 EIVEHTAAR*=0. 7
T k=0, 7 SRETZ2AE % =0. 6 TIEPRXHERNT %=0. 6 BFFH T HRFERIE %=0. 6 FEHHEIRET=0. 6
MR E H %=0. 5 JZi B =0 5
HUAR 1 B AT =0, 9 HUR TR KFIT=0. 7 HRLHRKIETE *=0. 7 F L)X H4=0. 7
HRURNT XL =0, 6 BURUR N AR R % =0. 6 FRAATHIE->D U4 k=0, 6 BUTHEFX T H %=0. 5
R XA =0, 5 HAT L)X %=0. 5
HhZ) 1 IR 1 REIEHEILIC B AT sk =1, 0 REIEHhZS) || KA T % =0, 9 AEIRRE UK FRIAMT % =0. 7 =ikl LIm] =0, 5
21 | 4 09 42 | &SR 37° 08.2° N 141° 04.0° E 55km M: 3.9
et de 2 AT R =2, 0 AEHEMTAL % =1. 9 FHASTIHTEEMT % =1. 8 /NEFHT/NEFHTHT sk=1. 6 /NEFMTH# % =1. 5
FATTREARET sk =1. 5 EATHIANS IT=1. 5 JIPNA TIN=1. 5 JINK EJNRE +=1. 5
1 EFTHEERT k=1 4 WO TR *=1. 4 WO X =RMT=1. 3 FRmEN=1. 2 B#JINTE) 1 *=1. 2
FATTAEET k=1, 2 F)F/INE k=1 1 HEARTHIE T EE=1. 0 )BT TR *=1.0
FUE) TS =1, 0 SEAMTARREE k=1, 0 IRITHTRENHAR=1. 0 25 AT B R AR *=0. 9
REFRS FIAA K =0. 9 KEMT 855 =0. 8 JIPIFS EJP/INLEE % =0. 8 EBILIFIBAK %=0. 8
KAEMTHS |- % =0. 7 EFARTANE =0, 7 VX TEHAT =0, 7 ABEHAR %=0.6 \ X fifil ¥ %=0. 6
R IR EPT P AL A % =0. 5 ARILITTIMIFENT % =0. 5 ZEE 1 [TH)\I% (L %=0. 5
PRI 1 ASEHBI N % =0. 8 A SErifAT%=0.5 HIZii-+ERTAR*=0.5 FHRE IS %=0.5
28 | 4 17 58 | EyiEh 38° 47.9° N 142° 02.0° E 46km M: 3.4
PEE 1 KARTETTRANIERT=0. 7 JONIERTIE) I IHT=0. 7
ze 7 1 KNVAT#ED =0, 5
29 | 5 00 06 | REAIRREAI ) 32° 58.4° N 130° 55.5" E 5km M: 2.1
REAI 1 HgHififiEs %=0. 5




HRE | R | R4 ity e X JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
30 | 5 00 27 | ZRIKURH 36° 18.4° N 140° 54.6° E 26km M: 3.4
PRI 1 HSZABIINERE k=1, 3 FUEkIBE*=1. 2 HLHifirc=0.7 HZm-+FERTAGH %=0. 7
RKTT PR k=0, 7 AT HINIERT %=0. 7 A& *=0. 6
31 |5 0039 NAUTHIEIHE 29° 10.2° N 129° 17.0° E 10km M: 2.1
RV SR 1 RS HEANER*=0.7
32 | 5 0040 | b Z5IEiTHE 29° 10.4° N 129° 13.0° E 13km M: 2.2
IR 1 MRS HEAINE R *=0.8
33 | 5 02 10 | ZISUREEES 36° 01.4° N 140° 03.6’ E 58km M: 3.1
PRI 1 BYIAENER=1. 0 BFH=FH *=0. 8 TliE4=0. 8 ARIHAE#*=0.7 > {Xrfi/h%*=0.6
T Rk =0. 6 AEMHAH: % =0. 6 AT E %=0.5
NS 1 FHETHIAARET=0. 8 HiAHTIIEMT=0. 5
34 | 5 11 51 | REARIRREAMS 32° 58.3° N 130° 55.3" E 5km M: 2.0
REAI 1 HGHurifings =0. 5
35 | 5 14 30 | =B 38° 14.4° N 141° 54.8" E 52km M: 3.7
PEE 1 —PEITTET *=0. 6
IR 1 B WHRT R k=0 8 f3&rh-k FMT %=0. 8
36 | 5 21 57 | HrBRpRGHS 37° 17.7 N 138° 52.5° E 12km M: 2.5
PR/l 1 /INFATIRA=L 0 ABETA R *=0.7
37| 6 10 36 | EEFIRILEL 36° 56.6° N 138° 28.1" E 6km M: 2.1
REPUL 1 BFRIBRAEGR =0, 7 ARILITHARI LT %=0. 5
38 | 6 16 07 | EAREHES 35° 08.4° N 133° 07.4° E 9km M: 2.8
ST 1 AmElTAE L k=0. 6
R IR 1 HHERT =R k=1, 1 BHERTEH %*=1.0
N1 1 Ty sk =0. 7
39 | 6 23 44 | REARIEREAH S 32° 58.6° N 130° 55.2 E 4km M: 2.0
REAU 1 AgHiriiE %=1.0
40 | 7 04 12 | AbHEEE IR 43° 34.1° N 147 14.0° E 32km M: 4.3
e 1 REHEA A k=1, 1 HREIFEREE %=0. 7
41 | 7 06 25 | HEARERREARHN: 32° 58.4 N 130° 55.3° E 5km M: 3.1
REAI 3 g *=2. 8
1 PargRTIPNAR sk =0. 9 ZGHFTBEAT % =0. 9 KJRHTH (7K k=0. 9 ZBHHTALRI %=0. 9 AG7hAT LHEHT % =0. 8
T4 iR %=0. 8 REATEXFEA=0.5
42 | 7 11 39 | ETIRARERTES 39° 03.3° N 140° 51.3° E 8km M: 3.7
HFR 2 BUNHAIIX %=1.6
1 —BATTIEAT =0. 7 &/ IRHTPEAR % =0. 6 EIRATAR k=0, 6 BUMIFTHIRX %=0. 6 —BIrT==RET %=0.6
—BAHTEIRET %=0. 5 BNHTATRX %=0. 5
IR 2 FEFHEEEN=1. 6
1 ZEFAER k=1, 0 FUEH—%=0. 9 ZE[FSHAH %=0. 6 & B4 %=0. 5
FRHIR 1 SRGEFFE % =1. 3 BRI %=0. 9 BHRATHRIE%=0. 9 LRTIIFER0. 7 SRR ) REAT %=0. 6
SRR - % =0. 6
43 | 7 12 24 | WEERAE 37° 40.6° N 139° 55.8’ E 8km M: 2.0
e o 1 AuERHLIL *=1. 3
44 | 7 18 02 | ZRBURYH 36° 14.4° N 140° 59.2" E 41km M: 3.3
PRI 1 OBt =0, 8 ASEAiBI/INFRE%=0. 7 AP HTIEHT %=0. 5
45 [ 8 01 22 | ZigilRidh 36° 10.7 N 140° 38.6° E 53km M: 4.4
PRI 3 /NEEM EER%=2.5

Oz B iR G *=2. 4 BRI =2, 3 /NERTEA *=2. 2 ZKIRFEIETiEhI=2. 2
FRERE LT =2 1 ARETREE k=2, 1 IRl =2, 1 B Zhifirx=2.1 Hiifiss=2.1
TR E AT k=2, 1 239 H2089 B L+ *%=2. 1 HRFMN=2. 0 HSZrh) /g k=2, 0
WSk =2, 0 AR HiA k=2, 0 Bkt k=19 Hlh FEE*=1.9 #HTES*=1.9
AT k=1, 8 H A H AT E T k=1. 8 HHEAHEA AT k=1. 8 $EMFIK I*=1.8
PRYET /N sk =1, 7 BRI THITRNT=1. 7 KFEHANT=1. 7 23¢H28 ) SfikfnH k=17
WA E TSI k=1, 7 FKIREENBTHE P k=1. 7 &M %=1. 6 [[RATx=1.6
HIHHEER % =1. 6 AFHTHEAT*=1.6 FEEKETHHEN=1.6 HKEMHE*=1.6
ASEHiFERTAER % =1. 6 Efkii R x=1. 6 HERER_ LN *=1. 6 FRRrifiT*=1.5
Al G k=1. 5 IFHSFH *=1. 5 Mg D *=1. 5 1T m Ei&*=1.5 $EMATEHE=1.5
AR TR k=1, 5 OV= B2t k=1, 5 #EERE THEF O =1. 5 KA PR %=1.5




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
AEFRTTAERE sk =1. 5 AR IRE R % =1. 5
1 kI EET k=1, 4 SRt k=1, 4 KFITHIE %=1. 4 S><ITHKEE *=1.4
OATHIRFGEFRR *=1. 4 1T %=1 4 1770711 H *=1. 3 BYIITIIH*=1.3
OBl ERT=1. 3 KUEHTRERT k=1, 3 ffcrifbie x=1. 3 S h*=1.3
DN k=1, 2 FES TR k=1, 2 AT Pk =1. 2 RYITEE K =1. 2 BYIITTERE %=1, 1
FUEHT =L 1 SR k=1, 1 FRsrfiseiiy k=1, 1 FIERE T %=1 0 #riR *=1. 0
AERYETREIT % =1. 0 FZEHAIGNT %=0. 9 A i k=0. 9 Firizaidt*=0. 9
SAVETHIGEE & 5% =0. 8 AT AVRERGHMT % =0. 7 FZErAS =0, 7 JREMTFTE L *=0. 7
FIFRATAR) 110 6 YA TAH=0. 6 B ML *=0. 5
S 2 RESHTHAE %=1.5 [NIid*=1.5
1 BJIRINE =14 FJIETHE I %=1. 3 FRHET A <=1 2 WIAETHA FEEr=1. 2 ERTERET *=1. 2
PR GBRET =1, | $5AHTAIE %=1, 1 R HER *=1. 1 AmHKRE%*=1.0
SRIBATSRIF k=1, 0 Wb & i EHEA k=1, 0 FEZERTIEH % =1. 0 JI[PAT L IPNEE %=1. 0
ZE)T\IEIL =1 0 /NEFHTHRSE =1. 0 WO XTI %=0. 9 PR TIEN=0. 9 ARILITIBRRR *=0. 9
ZES) TS T =0, 9 AT Ptz sk=0. 9 HATHTHEUENT k=0, 9 HAITHESIEHT 5%=0. 9
TARATHIH =0, 9 WhEF/IMAEE0.9 Wb E T flT=0. 9 [ATTIARS [HT=0. 8 JRITATEHHAE=0. 8
FAFRE T/ NEX k=0, 8 JI{RETHE 2 [ %=0. 8 > isflT =0. 8 EFILHI H=0.8 F)IHI TR *%=0.8
RS TIAA K =0. 7 /NEFRT/NEFHTRT =0, 7 " AANTHTHHE %=0. 7 &5 /AER] LB KA HE % =0. 7
TRATERVER *=0.6 HREMTAN)IA11=0. 6 JIPIFS_EJPVINLEE%=0. 5 ERILTHIRNT %=0. 5
PA 2 KHEMSHE k=1 7 HMiiaE*=1.7
1 BN % =1. 4 SORESAR®=1. 3 I FOIEET=1. 2 HiAIRE) [TFGEE % =1. 2 FEFiiH P *=1.2
BT %=1, 2 IRZESILTHR=1. 1 AEAIREET/ NI %=1, 1 IRZEMTEF-*=1.0
INLTTA R =1. 0 FFERTHREH: *=0. 8 FHLm THIPREFNT=0. 7 405 i - BLAT % =0. 7
TEHARE %=0. 7 HYEHTRSEANT %=0. 6 MRS < HHTEE)I%=0.5
THER 2 FHHTT %=1 7 FEFEH=1. 6 FEAPR%=1.6 FHA{H%=1.6
1 JETTRESR N k=1, 4 BPETIERAS k=1. 4 PRETIERT=1. 4 ZHNTLd=1. 3 FEHHSERE A *=1. 3
FIVE A k=1, 3 pRMHERRZEH=1. 2 sRAHIA 1% =1. 2 JHFEA*=1. 1 JEAFERE *=1. 1
FIFTRTRRIRT AT k=1 1 FTikIk=1. 1 S| ORT=1. 0 JEFT=>3k=1. 0 [fEEH/\ Bith " k=1.0
FHHE k=1, 0 J\ TR ARIM#ET M k=1. 0 S o iFdkr o %=1.0 FIPEH KA *=1.0
FFHE k=1, 0 SEAIZ2A5 =1, 0 [LERHHEA =0, 9 THENRPCHRAT %=0. 9 AAifHAT=0. 9
WA H &A% =0. 8 BhT-HE =0T %=0. 7 THAER)XIEBHT %=0. 7 22 [LNT/ N1k =0. 7
THEERXOOEF=0. 6 THEPI X THEFAT %=0. 6 HAHTHETE=0.5 [IFTiARITE 1 /5=0.5
IR 1 ATk ®=0.8
FEG IR 1 I HPRT k=1. 1 KHETPEART %=0. 7 @EXEHTREF%=0. 6 il i EYRARRT %=0. 6
BRI 1 SZEATAFRR %=0. 6 AR FH-RE=0. 6 HiEFEERTAT *=0.6 H{UTAR %=0. 6 —4BiisE5 *=0.5
AFEFRVAERT=0. 5 % HEHTHIEE %=0. 5
HUUAR 1 HRUSSTXARIARG % =0. 6 TR H XK AKTRT=0. 5 FAHE->> Uy f%=0.5
46 | 8 12 37 | ATIRPRERTHES 39° 03.4° N 140° 52.1° E Tkm M: 3.6
K U 2 RAHAFE) 1 %=1. 6
1 BT =1, 4 R 2 U T k=1, 1 BERRHERT PN k=1, 1 BT % =0. 9
GRS =0, 9 IR PEE N *=0. 5
PEEE 1 B ALK k=1. 3 BMHBRK %=0.8 &~ IFFHTFER %=0. 6 —BIri T *=0. 6
IR 1 ZEFAZEET=0. 9 ZEIFHTER %=0. 6
47 | 8 14 26 | REARIRREAHS 32° 58.4° N 130° 54.6" E 4km M: 3.0
REARUL 2 HiHiEE % =2. 2
1 KHEHTH K %=0. 6
48 | 8 14 32 | REARIRREAMS 32° 58.4° N 130° 54.6" E 4km M: 2.8
JIZNI 2 HGHIHTIES % =2. 1
49 | 8 14 58 | ‘EHRyH 38° 41.3° N 142° 15.7 E 38km M: 4.1
IR 2 T RERTEE =1 8
1 SAETFRE=L. 2 fATHAERT k=1. 2 F&mdl FiTk=1. 1 Z&)I0T4&) 1R k=1. 1
SANTATHRESRMT %=0. 8 JEATIRL%=0. 7 KAUATHHEAN % =0. 7 BKAERT %=0. 7 f2& b1 %=0. 5
TP HRT=0. 5 AT % =0. 5 [ —MER kAL %=0. 5 FKATHFNNT %=0. 5
HFR 1 KRS RANERT=1. 0 —BIHTEARNT %=0. 9 23T 3 =0. 8 —[IrHHEIRNT %=0. 8
— BT TEEAT % =0. 8 FCHNEETTIE I INT=0. 7
50 | 8 15 07 | ‘ElEh 38° 41.4° N 142° 15.9° E 39km M: 4.1
IR 2 FE TS5
1 KNEHRE=1. 2 KAETEEA R =1. 0 KAUVETHRESEMT sk=1. 0 Fr&mipkART %=0. 8
ETAL FRT %=0. 6 BKTTHFONT % =0. 5 [g —FERTHEE *=0. 5
T 1 SfipZENT k=1 4 — BTN k=1. 1 —BIrTHERNT % =1. 0 KAMIETIE)[IM]=0. 9
—BATERARRT 5 =0. 9 —BAHTHILNT %=0. 8 JARYETFAMIERT=0. 8 (& BTk %=0. 7
ST RUEIT=0. 6 LRI AR % =0. 5 B i LA Tk =0. 5 mEFT RN % =0. 5
51 | 8 15 33 | AEAIEAEAH 32° 58.2° N 130° 55.6’ E 4km M: 2.2
JIZNI 1 A %=0. 6
52 | 8 16 59 | ‘IR 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.6
HFR 1 —PIriEERAT =1. 0 —PIriBLAT %=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
IR 1 JRAETHRTEE=0. 8 4)I|MT4c) 11 %=0. 8 F&ribkAmT k=0. 7 FE =[EATEE)11=0. 5
SAATHE %=0. 5 KATETFRE=0.5
53 | 8 18 28 | FE T 30° 57.6° N 130° 23.5° E 126km M: 4.4
IR 2 R ER BT %=1. 6 RIGHT{RGE *=1.6
1 FFIMTHTE *=1. 3 SRIATHST *=1. 2 SRIIMTH{RAEE=1. 1 FEETTHENT=0. 9 FEE T E-FITHE %=0. 9
JEVR ST AT =0, 8 JFIITALSS *=0. 7 EATENTEAEN S0, 6 FEVL ST HART=0. 5
R e RAT=0. 5
iyl 1 i =0, 7 fHEAMT %=0. 6
Kb 1 PelAmRs R sk=1. 0 (AT TI#i=0. 8
el Uk 1 ERRTARSRT % =1. 3 #RMkTTEHE=L. 2 /RHEG=1. 1 BiIRTHER=1 1 SRS *=1. 1
F Tz OETAEA %=1, 0 [EEETAE %=0. 9 EIHISIET A %=0. 8 ZEMHALFHTYN%=0. 7
PEERTHT oD sk=0. 7 “ENIH FEFBTIATEAE % =0. 7 & TRERT = H=0. 7 /INRHTEF BT B % =0. 6
HEGrijE=0. 6 FERTE R o & —%=0. 5 A %=0.5 HEFHEHEI%=0.5
54 | 9 05 05 | f@&Em 37° 16.4° N 141° 04.9° E 25km M: 3.5
et i 2 HEHERTALH % =1. 7
1 A& S REPRT N AGE R R k=1, 4 EATTIRS [H7=0. 8 KHERTEF | k=0. 8 JRILHT{HAE=0. 8
FATTIERBEHT k=0 7 W& HT=FIlT=0. 6 JIIPKFJIIN=0. 5
55 1 9 12 05 | ‘EdkURIH 38° 41.7 N 142° 16.1° E 38km M: 4.0
AT 1 —BIrEERaT % =1. 3 —BIrhAERNT %=1. 3 —BIri TIEEHT % =1. 2 —BIrFi s LIRT %=0. 7
SATPZRT%=0. 6
IR 1 P =REMTREER) =1, 3 Zo) 1 MT 2o 3 sk=1. 3 A& TbkAERT %=0. 9 KALVETREFZMT % =0. 8
BKATHFIRT k=0, 7 KULVATHHED =0, 7 A& rifih) 111k =0. 7 FFHEEN=0. 7 it AT >=0. 6
56 | 9 12 26 | ‘IR 38° 42.1° N 142° 15.6’ E 38km M: 4.1
EHFR 1 —FArTTEET 5k =0. 9 —BIHiHERET *%=0. 8 25T PZEM] %=0. 8 —Ir==ARHT *=0.6
IR 1 FEREMTARE =1, 2 £l M 40) IR k=1 1 F&TTHAERT %=1. 0 &b AT %=0. 6
TG 1% =0, 6 A ETHRE k=0, 5
57 | 9 23 32 | ZRIRih 36° 34.4° N 141° 09.0° E 31km M: 3.0
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 6
58 |10 01 30 | TIHERIH I 35° 22.4° N 140° 40.9° E 36km M: 3.3
THER 2 RrEMT R %=1.6
1 kS *=0.9 A E T *=0.8 LT ERE R E=0.7 —EB—E=0.6
TR % =0. 5
59 (10 13 58 | PUEH 32° 38.6° N 133° 24.2° E 33km M: 3.0
PR 1 ST AE=0. 9
60 [10 15 08 | REAIRREAHS 32° 52.6° N 130° 56.3" E Okm M: 2.5
REAIL 2 FERTHRARATRS k=1 5
1 FERAEFTAR=0. 7 ZGHhTIEA % =0. 7
61 [11 03 11 | AW 39° 41.3° N 142° 13.8’ E 47km M: 4.0
BRI 2 [ EMTIE{L%=1.6
1 HARFEERT Kk =1. 4 JUFTHNALk=1. 2 ARk =1. 2 T k=1. 2
SRR NI sk=1. 1 TOFMTERE=1. 1 J\FHENT=0. 9 H2AREIEEET I FE % =0. 5
B SHRTH R %=0. 5
JEFIR 2 \IEFEriHEE*=1. 9 RERITTEILXHE I %=1.5
1 AR % =1. 4 AN k=1, 4 BSRETECK k=1, 3 BEM T LXHR % =1. 3
FPEM B IUAR=1. 2 NI FTIA R k=1. 2 BPHEFEPH *=1. 2 EdiiHZ x=1. 1 [LHEIJGR*=1. 1
FJUFAHPHR k=1, 1 —BIHSRARIT k=1, 1 ‘B i) e =1. 1 RASETFMIENT=1. 0
RIIMTRE MG k=1, 0 AZRHHEAGIR=0. 9 T iy ATeiT k=0, 9 —BAMTKHNT=0. 9 4 fi HiiT=0. 9
T K % =0. 9 —PBAHTTIRINT % =0. 8 & FHT H. A1 %=0. 8 & AIERASIT*=0. 8
AFERFITRE =0, 8 Jb EMTAHENT %=0. 7 BINTARRX %=0. 7 fE&ETIGEIT=0. 7 J\EFEHRKHE=0. 7
— BTN k=0, 7 —BAFTHEERAT % =0. 6 FHEFIAT HEF=0. 6 = Ay X IR % =0. 6 BT T % =0. 6
TREFHTESTHT % =0. 6 FHEFUIAS % =0. 5 BT L ENT=0. 5 FERIHT I %=0. 5
Rt T T k=0, 5 A ifR=0. 5
IR 1 KAWVETHEEZERT %=1, 4 SATETFRE=L. 0 KUVETHHED M k=0 8 5 =l 11=0. 5
62 [11 20 38 | Ak 32° 1.7 N 132° 08.3° E 18km M: 3.3
BRI 1 JUREHTIIRE %=0. 9 ErIRGHRERNT 55 % =0. 7
63 (11 20 59 | FuskiLbEAEHs 34° 02.2° N 135° 15.4° E 5km M: 1.8
R 1 BHERTH A %=0.9
64 |11 21 33 | HEAREEHES 36° 36.5° N 139° 32.0° E Tkm M: 3.7
FiAU 2 FYETE BB % =2. 3 HYEiTE BRI Y k=1.9 HYCHPekalT *=1.8 FEETAEHT *=1.7
1 HYETATAN %=1.3 HXmHdlI=1. 1 BXmigmk=1.1 HXMAE*=1.0 HXMHE*%=0.7

R ERET % =0. 6 H G ETR=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
HEG I 1 FdbRTSiEE =1, 4 JEHTRIRAT %=1. 3 HAETTRAARNT %=1, 2 AUV 1 BETEENET=0. 8
TEENTJFET=0. 6 AKGTEEANT %=0. 6
65 [12 09 02 | AT 39° 06.1° N 142° 07.8" E 45km M: 3.4
AT 1 RASETTRAENT=1. 0 2&ATHHENT *=0. 7 AT EIT=0. 6
66 |12 13 31 | IRJAFEEEHLS 36° 14.7 N 136° 54.3" E 8km M: 2.5
Mgt B UL 1 EJIREAS %=0. 9 FREHHT[AHT I H %=0. 6
67 |13 03 37 | BEAE-EVE T 31° 11.0° N 129° 0.7 E 8km M: 4.3
VRS 1 FEVRETHEART k=1, 3 3545 tiBHRIH-HT % =1. 3 FE1ETH+HT*%=1. 2 &> F diAJHf] *=1. 2
& O EHAMEHRTE Tk =1. 2 FEVEETHART=0.9 BN HBERTHos N % =0. 9 FERMHTET=0. 7
A & D E AT ) 4% =0. 6 FhlkTTim RAT=0. 5 FEVL ST Fi@t=0. 5
68 |13 06 05 | EilRyh 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
PEE 2 FMSPETTIE) =1, 9 —BATTJEENT sk=1. 9 —BAHERAT k=1.7 —BAT==ARAT %=1. 7
FKARPETTAAPERT=1. 6
1 AT =1 4 [FeaiEm i EET k=1 3 —PBIiisUAT k=1. 3 EHEHTHEK %=1 2
TEEFTIRAENT k=1. 1 —PBITAHHNT=1. 0 —BIMIAERIT %=1. 0 FRITIR %=0. 9 b EriFEEHT %=0. 7
AT HBEAT=0. 6 JOMSIETTRERT 5=0. 6 —Bdri) IRHT *=0. 6 &/ IRHHTVEAR %=0. 5 {E&THIGHEAT=0. 5
R 2 SAATHEA % =2, 2 RAETHARAE=2. 0 BRI HAIET k=1. 9 KIVATHTREZMA] *=1.7
KT HEFL %=1 5 & HHAER *=1.5
1 FE—RERTRE =1, 4 AL ERT k=1, 4 BORTTEERT x=1. 2 YEAETIEAT %=1. 2 f3&HiRmT=1. 1
P = T k=1 0 RALVETHASEE T k=1, 0 JEAHTHITE=1. 0 B K HET=0. 9
Bk LT % =0. 9 FEIFHEE=0. 9 BN H/INE % =0. 8 BTGNS % =0. 7 ‘Ehlze ML k=0. 7
I RIE=0. 7 RIBFHIAA L % =0. 7 BKARILINT % =0. 7 Ao KAEER *=0. 7
BT ST k=0, 7 BAKTATAMT =0, 7 HFANETHFAK=0. 7 FEFATAHL%=0. 7
SABTHASEITE) 1[N=0. 6 FAEHTRE=0. 6 4) 10T 4) [k =0. 6 ZEJFHiEIE/K %=0. 5
TR HTEAR % =0. 5 KIFH &)1 = HIT=0. 5
69 |13 07 03 | pEfEE P 31° 10.4° N 129° 06.8’ E 6km M: 4.3
SRV IR 2 S OFEHAIRT %=1.5
1 FEMETBARHRT =1. 3 JEE ST EART %=1, 1 B SO EATAMEHTR Fk=1. 1 ) INTHESHT %=1. 1
VR ST AR C=0. 9 FEUINTRSEIERTHCL PN % =0. 8 FhIAF S RAT=0. 8 1 X->F At ) 140 %=0. 6
FERTTERET=0. 6 VLR FHEt=0.6
70 [13 10 52 | T-RFIE 46° 37.9° N 153° 01.3" E 30km F M: 5.8
JeRE 1 BUMET R AZ=0. 8 ALEHTIL 2 4% =0. 7
71 |13 11 57 | Rl S 34° 59.7 N 138° 22.0° E 27km M: 3.3
EEFIR 1 KFERRHE VL %=0. 5
] 1 et sk=1. 3 {RIAKEXART k=1, 3 i kk=1. 1 FMExihe=1.0
JIARART SRR | k=0 7 EPAZERHE 2 B %=0. 7
72 |13 13 52 | TIERHIHh 35° 39.9° N 140° 50.4° E 13km M: 2.9
THER 1 MEATHKE *=0. 7
73 |13 14 58 | b T 29° 16.6" N 129° 15.1° E 10km M: 1.9
JEE VLI IR 1 MRS EANE R %=0. 8
74 (13 16 53 | FKHIRPIRERTES 39° 34.4° N 140° 20.9" E 5km M: 2.3
FRHIR 1 KAUFFEF % =1. 3
75 (13 18 32 | #fRKE 34 08.7 N 135° 04.9° E 9km M: 3.9
TR L U 3 YERET FHE=2. 8 A ATHHISHT =2, 7
2 BHANTEA =2, 1 A HHEE=2. 0 FoskiLA) TR %=2. 0 fuskiumi—3& T %=1.6 #HfiHJ7%=1.5
gkl BEE T=1.5
1 Foskil BT e k=14 BT+ k=14 AEATE %=1, 1 fGhE=1. 1 fEE0T FEx %=1.0
A7 F T EEEF =0, 9 #200) [T TR % =0. 8 KL IIHIEHA=0. 7 HEA I FFEETIT5E=0. 6
FH i) 1 %=0. 5
Jed 1 b Uithik=1. 3 WA/ NER=1. 2 RIEHTERS *%=0.8 b UilifgE=0.7
TEEI 1 EBHARRT*=0.8 B mTILONT %=0. 8 JVENTFIR %=0. 8 fEE —AFmitmRAAEAE=0.7
FafRE TR/ AT sk =0. 7 RS THRINT=0. 7 BrlRa iiAlVE) 1 [RT % =0. 6 -2 XM E:%=0. 6
Rl T HT=0. 5
76 (13 20 10 | KEEAEHTTHR 31° 23.8° N 131° 25.8" E 37km M: 3.4
eIy Uk 1 AEETERAET RN k=1, 2 AR *=0.8 HEgTiikEE=0. 8
IR U 1 KIRHET(TE k=1. 3 EERTHETHAT=0. 6
77 (13 21 29 | ‘IR 38° 20.2° N 141° 36.7 E 55km M: 3.4
PEE 1 —PETTERAT %=0. 5

ER

1

RN E T/ NEF %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
78 (14 04 52 | IPREARLIE 26° 16.5° N 127° 39.2" E 22km M: 2.3
TR 1 EEFETHEE % =0. 8
79 [14 06 14 | HE - AEETE 34° 23.2° N 139° 1.4 E 11km M: 2.3
HORUAR 1 FEARIE=0. 9
80 (14 07 43 | FuskiLALER 34° 15.2° N 135° 25.1° E 8km M: 2.3
R 1 RONTHENI=L. 1 x> 5 EHTT BT %=0. 8 D) [HVERE L Z—%=0.6
81 |14 08 20 | IHEAEITIE 26° 40.3° N 127° 46.1° E 47km M: 3.4
TR 1 [EEERD 4 k=1, 0 AHEIRTHR =0, 8 & prinkk=0. 7 FHARERI%=0. 7 SR AR %=0. 6
THBMISEE %=0.6 5 5 E A1) AR *=0. 6 EEFAEFTEEFHE % =0. 5
82 |14 10 26 | ZRBIRALED 36° 40.6° N 140° 39.0° E 11km M: 3.6
PRI 2 EkT PR k=2, 1 HICHBI NGRS %=1, 7 HILH&AT*=1. 6
1 BASEATHFERTARER *=1. 4 EFkiie )1 %=1. 4 HEKMFHRTERT=1. 0 JLZIRATHEEHET %=0.9
R E TR %=0. 7 V=B iRt *=0. 7 FEAT TG +=0. 7 K0T *=0.6
HRERE AR %=0. 6 T 4=0. 6 HHAH T &EHR] *=0.5
e 1 HEARHEET % =0. 5
83 |14 12 51 | BHURAEL 35° 26.9° N 133° 54.5° E 8km M: 2.2
IR 2 GANERTEEE k=1.9
84 |14 13 44 | BBURAEL 35° 26.8° N 133° 54.5° E Tkm M: 2.8
I 2 BBLEHTEE *+=1. 9
1 BRI *=1. 4 JLRAT T k=1. 0 AT TIZEMT %=0. 8
85 |14 15 01 | BHEVEHES 35° 26.7 N 133° 54.6° E 8km M: 4.2
IR 4 GHNERTEER %=4. 0
3 BANERTH] %=3. 4 JLHMT 1 F %=3.0 SHEGHHANTER *=2. 7 SHHEENTRER %=2. 5
2 AT =2 4 SEARENTIR k=1 9 BEFTFES TR VPR k=1, 9 —HTHE%=1. 9
LS H FLAE k=1 8
1 SIS k=1, 3 ZEfNTHED *=1. 3 AE AT KBE *=1.2 SHhH =12
ST 1ok =1. 1 JOAITILR =1 1 S FAWART AR sk =1. 0 JSIHPram T ImEA *=0. 9
ZERET IR =0, 8 A5 TAT 0 5% =0. 7 BH A BFATAREY *k=0. 7 J\BHNTEREE % =0. 7
BIGANTRIE=0. 7 SETHAFITIE—A % =0. 6 J\BEUTARN % =0. 6 ZHHETHRMG *=0.6 AHTARARE%E=0.6
BEpkHANT=0. 6 HREINIEE %=0.5
[ L1 Y 2 FEMAL TR %=1.5
1 GEEPHT B85k =1. 1 EREFFRLTAIk=1. 1 FLTHETE %=0. 9 EREfFRL_LHET %=0.9
FISHT A =0, 5 ELEETT 25 %=0. 5
SRR 1 BRI BHTE 5 % =0. 9 [RIsz oD BHTAL ST % =0. 7 HgHBTHEt:k=0. 7 [RIszoD BHT(LIT=0. 6
Rz o S5 RT A i % =0. 5 B 0D SSHTIRALAT % =0. 5
=1 1 T RIE Y k=0, 9 HEATEHT=0. 6 7L &S] %=0. 6
iTEsyL-y 1 AEMREL %=0.5
86 [14 15 04 | JFSEURHRR 35° 26.7 N 133° 54.6° E Tkm M: 2.2
ST 2 GANERTRER *=1.5
87 (14 15 12 | Ak 32° 08.2° N 132° 03.9° E 30km M: 3.2
BTl U 1 IR AT % =0. 5
88 (14 17 17 | BEURHER 35° 26.7 N 133° 54.7 E 8km M: 2.1
I 1 GALERTEER *=1.4
89 [14 21 25 | FSEURAHR 35° 26.8" N 133° 54.4° E 8km M: 1.9
i 1 GALRRTHER %=0.9
90 |14 23 53 | ‘EHURH 38° 14.3° N 141° 41.3° E 51km M: 3.4
BRI 1 FEHHENT =0, 8 4) 1M 41 [#% 5 =0. 8
91 [15 05 48 | foFrKiE 34° 08.6° N 135° 04.5" E 9km M: 2.4
TR L o 1 A HEMIENT *=0. 7
92 |15 07 30 | PhEAEITHE 26° 54.2° N 127° 26.7 E 24km M: 3.6
il 1 AHEITEES %=0. 6
93 (15 17 39 | ZHIRPEED 35° 03.2° N 137° 17.2° E 39km M: 2.9
Mgtz B UL 1 IR ERAERT %=0. 6
94 (15 18 02 | BFEWRALER 36° 06.5° N 139° 21.0° E 65km M: 3.0
N 1 WA E TR % =0. 7 HIATIERT=0. 5 (EBFiTAFHRT *=0.5
RS UL 1 HiA=TioerEmT *=0. 8

B3R

1 BRI 2 )1 %=0. 7 HORA I LTTAAZERT =0. 7 A7) 11T E A A %=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
95 (15 18 18 | ~I¥sHhIREHED 42° 21.0° N 143° 06.4° E 50km M: 3.6
i 1 FERIFSHER]*=0.5
96 |16 00 13 [ [LALRHCES « & 1 hW 35° 31.5° N 138° 57.6" E 19km M: 3.2
AL 2 KATEAI)*=2.2 KATHKH=1.8 FIHAFINTHIEE *=1. 5
1 FEMTERRERTEE =1. 4 FREILATPRE *=1. 3 &3 CIHITHSE=1. 2 PEEERT/ NG *=1. 1
KA TR *=1. 0 HFHFFFAE *=1. 0 BT/ \FETR %=0. 9 & L] IR E7 % =0. 8
MEIRAIS % =0. 5 ‘FHEH M LW *=0.5 EEEH FBFF=0.5
R 1R 1 (LAERT AR k=1, 2 FRRER Ao X_E# =0, 5 FRREEREX HEF % =0. 5
97 (16 00 53 | |LBLBLHTER « & I 35° 31.5° N 138° 57.6" E 19km M: 3.8
o) 1| e 2 [T LA %=1 7
1 FEOTRAERGE*=1. 3 BEHEE=1 1 FmTiBEA k=1 0 BRI TR %=0. 8 HHrHHTHJ=0. 8
ARG KM 7% =0. 8 AR ILX -1 k=0, 7 FEASIUERX HHEF % =0. 5
AL 2 B ORI k=2, 2 PHRERT/ N % =2. 0 KA TEAT]) %=2.0 &+ QHRTE=1. 9
BHEEHET FER*=1.6 §HEHT EEH %=1 5 ZEREE k=15 ERNES*=1.5
FRRFTFEA: =1. 5 FNTTRARTIEE *=1. 5
1 W\ FRITREE k=1, 4 [UBALELTREIRNT %=1, 4 BN FFIRT#IREES sk=1. 4 (Lipysifrilrp k=1, 4
AT TR L k=1, 4 EE T B k=1.3 KA RARH=1. 3 & iR A k=1. 2
L) R % =1. 2 RIpJRirT EipJai=1. 2 FRRFTT o BANT k=1 1 PR BN *=1. 0
LA ARIT =1, 0 FEWRHEE) [ITHEEE % =0. 9 FREILATFHE %=0. 9 dhouripkl %=0. 8
FRFITARE=0. 7 JEERESS %=0. 7 H2EMT N4 F%=0. 7 &Ll DWRTAHE %=0. 7
LB TR 5k =0. 6 BYAERT KB/ IN%=0. 6 HINTFTHE L FHAR 5k=0. 6 HINHTHHT *=0. 5
LB ATHBEART k=0, 5 _FBFF Rk *%=0. 5
FERS U 1 PRRETAR] % =0. 6
R 1 BRI 1% =0. 9
HUCAR 1 HHfETH I %=0. 7 X HHHHE %=0.6 [E/y<Fii/7A=0.5
FEEIR 1 /NI k=1, 3 SCRMITA HH k=1, 0 VEAREIT M =0. 9 Fe/ATi F/NHYI=0. 9 FeA A %=0. 8
FARFIREA %=0. 6 EATHEA *=0. 6 EEFRIHFHE/ 10 %=0.6
e U 1 BN k=1, 4 B EETEH k=14 “BHIANT=1. 3 E+HAN*=1.3 E+rEK%=1.2
FHOETER *=1. 1 HERNEKITREE *=1. 1 /NUBTEEH %=1, 1 &L= ii=RAT=0. 9
FAMRTITAS =0, 9 R THi4500R % =0. 8 VAHET A H %=0. 8 FrEifitf(FE /7 v K=0.7
=BT k=0. 6 PEFTHT—# %=0. 5
98 |16 06 53 | KEEAEHTITHH 30° 50.8° N 131° 25.5° E 33km M: 3.9
IR U 1 BEEATEANT=0. 7 KIGHT{1E *=0. 5 TR %=0.5
99 [16 07 07 | AR=E:Ergdih 42° 51.2° N 146° 32.4" E 43km M: 4.3
JbiiE 1 HREETEERRIE & =1. 2 HREMEA R *=0.7
100 (16 07 41 | ‘=B 38° 55.1° N 141° 56.0° E 51km M: 3.8
PEEE 2 —[BATHEEARNT %=1. 8
1 KFSETRANERT=1. 4 JOEETTIE) IBT=1. 4 — B TR sk=1. 4 LA THPFERT %=1. 3
B TR T k=1, 3 — B ABRET=1. 1 24 FOT=1. 1 fE&HGanT=1. 0 {FHET K %=0. 8
FANTETHREHT %k =0. 8 —BAFTHEIRET % =0. 8 JREFHTFFHHT % =0. 8 IHEFHESTH] %=0. 7
—BATTAEIRAT %=0. 7 {E&T17A BANT %=0. 6 —BIriB LT %=0. 6 Jt -riFHZ0T %=0. 6
ERMTEAR %=0. 5
IR 2 SNBSS % =1. 7
1 SAUETFFRE=L. 4 SUVETHIEAS k=1, 4 BRI %=1, 1 PF =RElTE) =1, 1
SANETRATENTEL %=0. 9 KAETIATITIE)11PN=0. 7 —PlTHki =0, 7 KIH L *=0. 7
AETIHAERT % =0. 7 A&TRIT=0. 6 A&k FRT%=0. 5
101 (16 15 37 | HURAER 35° 26.9° N 133° 54.4° E 8km M: 2.4
ST 2 GALENTEER *=1.5
102 |16 16 17 | BEuRrEs 35° 26.9° N 133° 54.5° E Tkm M: 1.9
SANEES 1 BALTEEE %=1.0
103 (17 03 20 | EFERELRLELY 31° 39.3 N 131° 03.0' E 1km M: 2.8
BTl I 3 R ETEIR=2. 6 FRURTTIRRAT % =2. 6
2 FEmiAbE *=1. 5
1 ZJRETE AR %=1, 1
R L e 2 ERTKEITRZ N *%=1.5
1 ERHARET 2 h%k=1.1
104 |17 08 39 | ‘EdsUid 38° 32.3° N 141° 49.9° E 51km M: 3.5
(ze 1 AR *=0.5
105 |17 10 44 | ZIsiRid 36° 25.8° N 140° 39.4° E 53km M: 3.4
PRI 2 HUfEFTHME % =2. 0

1 BSZABIINERE %=1, 3 KFHART=1. 1 HIZH&FTk=1. 0 U7z b mirgtiis %=0. 9
ASEiiHERTAGE % =0. 7 4 RATiAH%=0. 6 AP HPEET%=0. 6 FHRETEF 1 *=0.6




HRE | R | R4 ity e X JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
R E AT %=0. 5 KA TR %=0. 5
106 |17 11 43 | ZIsiRyd 36° 11.8° N 140° 58.0° E 44km M: 3.5
/A 1 ASCHBIINRE Rk =1. 3 A SCATHEAT%=0. 8 ZKIRFENBTHE 1 3%=0. 6 HUVHAI TG %=0. 5
107 |17 13 11 | EiREEELAL 31° 39.4 N 131° 03.2° E 3km M: 2.8
BRI 3 FTT EHI=2. 7 FRTTARIRINT % =2. 6
2 AR %=1. 7
1 ZIRET AR %=1 3
IR 1 EHAHTRBEIT R k=1, 4 EHRFRERT .2 J7%=0.9
108 |17 14 00 | HrisURepili 37° 15.4° N 138 45.2” E 12km M: 1.9
PR/l 1 /INTATHIEPN=0. 7 /NTASHHET % =0. 5
109 (17 18 11 | FEVEEIRAHEH 31° 39.3° N 131° 02.8" E 2km M: 2.7
Bl Uk 2 HRYRTTETHIRE2. 4 AR TTHET %=2. 0
1 BT k=1. 2
IR U 1 BEATARERT —22 J5%=0. 8 AT KBETH 2PN %=0. 6
110 (17 18 12 | FEVREIRAHEHT 31° 39.3° N 131° 02.8" E 3km M: 1.9
Bl Uk 1 #T E IR0, 8 HSRifRIRET % =0. 6
111 |17 18 13 | RV IRAkEHT 31° 39.2° N 131° 02.8" E 2km M: 2.3
(7B (17 18 13 | FEIEERARERS 31° 39.3° N 131° 02.8" E 2km M: 2.2
BTl Uk 1 ETTEE=1. 3 FORTRRET %=1. 3
JEVR B 1 ERTTRMERTHZZ N *%=0. 6
112 |17 19 12 | EIFREEERLTA 31° 39.4° N 131° 03.0° E 3km M: 1.7
BRI 1 HOTETEIR=0. 7 T % =0. 6
113 (17 19 47 | feBkE 34° 08.5° N 135° 04.9° E 9km M: 2.6
AR LU 1 AR k=1. 3 HERgH FHEk=0.9
114 (18 01 06 | AbifEsrE vy 41° 50.3° N 139° 39.2° E 17km M: 3.4
e 1 J\ENTREAEANT % =0. 6
115 |18 03 11 | R=E L s 42° 51.1" N 146° 33.4" E 44km M: 4.5
Blr ] 2 R *=1. 9 =LA H*=1.5
1 AREMRELR k=1, 3 REAHON*=1. 0 BT HAE=0. 9 FHEITIE 2 45 k=0. 7 BIMEIT A *=0. 6
REFHRH=0. 5 HRETEH=0.5
116 [18 03 15 | FEVEIRAHEHT 31° 39.3° N 131° 02.9° E 2km M: 1.9
eIy Uk 1 FSRATAESRNT k=0, 7 FhT & TEIF=0. 6
117 (18 03 35 | dkfmérdvanh 42° 39.5° N 139° 12.6° E 28km M: 3.2
i 1 W7 Z2RHEIX AL S5k k=0, 5
118 |18 06 31 | A&—> 2 Hgrah 47° 19.0° N 147° 21.9° E 501km M: 5.3
HARb 2 [ ERTE(A%=1.5
1 HAREGETE %=0. 8 J\ A4S %=0. 7
A 1 ERRETTHTNT % =1. 0
119 |18 07 58 | “AFIRih 40° 20.8° N 142° 10.7 E 45km M: 3.5
HARb 1 B ERTE(AR=1. 3 J\FHiEHT=0. 6
PEEE 1 BKHTHECK =0, 7
120 |18 08 01 | Zhwuyh 36° 36.2° N 141° 01.1" E 21km M: 3.4
PRI 1 BEfERSHEIE =0, 6 FEIGHBLHT % =0. 6
121 |18 09 47 | ZIskUid 36° 46.2° N 140° 58.6° E 51km M: 3.7
TS 1 MHABTHIE =0, 7 AHERTALH % =0. 7 VWO X T =FIBT=0. 5 JRITHTLEHEE=0. 5
Ve 1 HSZABIINERE R =1. 1 EFkAT FFMk=0. 8 HHEEHALHT %=0. 8 JHHT 15 %=0. 8
AEFETAH%=0. 5
122 |18 14 24 | EEWE 34° 41.8° N 138° 44.7 E 9km M: 2.5
] 1 AAMBFETYTZS %=0. 7
123 |18 23 13 | EBFRALES 36° 42.4° N 138° 09.5° E 8km M: 2.5
REPUL 2 RIFHTARE*=2.1
1 EBFHAEA=L 1| REHHEERNT %=0.5
124 |19 03 41 | ‘=i 38° 47.8° N 141° 35.5° E 71km M: 4.1

ST

2

—BAMTHILAT k=1, 9 —BAFTHERAT % =1.8 —RBIAT=MRAT k=1. 5 [EHATH K k=1. 5 JIRATIESR %=1, 5




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
BN X k=1 5
1 fEETTHRINT sk=1. 4 SASPETRIHRTERT=1. 3 At FrFFHZ=HT k=1. 3 —RArT TEEHT sk=1. 3
S TR k=1, 2 (RS S T k=1, 2 24 IBHTPEAR k=1, 1 BN %*=1. 1
AEEMAENT=1. 0 —BIMRBRNT=1. 0 ZRMINTRE R *=1. 0 PEFVEMTIRN) I *%=0.9
BN ATAEIR X 3k =0. 9 BN FTRTIRX %=0. 8 M LXK R %=0. 8 JANFETTSE)IIHT=0. 8
RERITILERT=0. 8 PEFVERTIRINAH %=0. 8 —BIrifERAT %=0. 8 At EhMEAT=0. 7
ACET A ERNT % =0. 7 KASPEFTRENT k=0, 7 RS AT LIXE) [ %=0. 6 = HHXA%=0.6
BB SNT % =0. 6 1P E ST % =0. 5 P {T % =0. 5
ER 2 TANTHITEE=2. 0 AETHAERT % =2. 0 ZoJIIWT 421136 % =2. 0 Fg —BENTEEY1I=1. 9 A&Tfidb FRT%=1.8
BKTBKAT k=1, 8 fBRH NG *=1. 7 AETRAT=1. 7 YEAETERT % =1. 6 Bk m=1.6
SNIVETRREZMT k=1, 5 B KSR %=1.5 FURETHRA®=1.5 FHRETH/INEF %=1.5
KAPITHA) 1 % =1. 5
1 ZUWAETIRE=1. 2 CORRTIUEE % =1. 2 ZEJEEEE=1. 2 Bk LR =1, 2 NIGHREES A *=1.2
HEHTEIE AR =1 1 BKATRILAT k=1, 1 KNSk =1. 1 e = piTaik k=1. 1
KIBFT 1 RIE=1. 1 KIGFTHRA L k=1, 1 &R k=1, 1 B EEF X EAT % =1. 1 KNI HRA*=1.0
U NIRRT % =1. 0 AUAEHREXKA=1. 0 KIFTIHET-%=0. 9 B KATAHMT %=0. 9 I H %=0. 9
SAVETHAERTEAS %=0. 9 ‘B ERTALE %=0. 9 ErIRZE M ARIER %=0. 9 AT R =0, 9
AT % =0. 9 &R %=0. 9 IAEMTEIE=0. 9 SFEIFHTAMAR *=0. 8 L2HETHHR=0. 8
ELEENT /K =0, 8 FEETHIRN=0. 8 BKATFE T 3k =0. 8 FEFHTAL *%=0. 7 KIFFH &)1 = HMT=0. 7
FURTEE %=0. 7 FURIT—i8 %=0. 7 BEKTTEAT %=0. 7 U5 R %=0. 7 FE/ETHTHEIG: % =0. 7
BT % =0. 7 AETIHENT % =0. 7 A H %=0. 7 KALATHAEHTIE)[4=0. 6
TR k=0, 6 KIRyH 7)1 [AERT % =0. 6
FRHIR 1 KALFXFEF k=0. 5 KALTTESL%=0. 5
f 1 HARTHTERENT *=0. 5 FEFHE I X = &0T=0. 5
125 |19 09 37 | ‘EIRRFEEERILTAV 31° 39.3° N 131° 03.0° E 2km M: 1.8
"Ik Uk 1 HIr ETlR=0. 7 H AT % =0. 6
126 (19 11 44 | fEEED 37° 39.7 N 142° 00.6’ E 31km M: 4.4
BRI 1 &AL ERT =0, 7 ‘S G R) | %=0. 7 2JIA] %) 1% % =0. 6
e 1 fESHFETEILET %=0. 8
127 |19 15 17 | b 41° 06.7 N 140° 51.6° E 10km M: 2.7
B 1 TeomifpEFIR k=0. 7
128 (19 20 48 | #&EE#E 34° 39.1" N 134° 15.5° E 12km M: 3.8
Jed 2 FREETINEE *=1. 8
1 7= oOTHEENT %k =1. 3 7= >OHTHERM] k=1. 2 FHAEME=1. 1 AT RER %=1, 0 JeEAKFHTfiE%=0.9
7= OO HTHRF) R %=0. 9 LAHTHNZERX %=0. 8 MIKTifET-*=0.8 7= >DiifrEH] %=0. 7
SREE T LI PAHE=0. 7 AEETZCH % =0. 6 Fd>d> UilifeR=0. 6 i) [|H]76)1[31 %=0. 5
[ Ly Y 2 (AT Fsk=1. 9 WEF AT RMMT *=1. 7 fHAlmiFHS=1. 6 FRETHIAA *=1.5 FIKHTRFT%=1.5
1 R BAERT sk=1. 2 FORUATSCH *=1. 2 {HalHE kR k=1 1 QI LHEXWEEM *=1.0 EFFFE k=10
WP BT k=1. 0 [ LAKAIES) 1| %=0. 9 FREZTT FiHi=0. 8 [ LIZEMEHT/AAK % =0. 8
FRAEHIET % =0. 7 BEEH )7 %=0.6 B FEH*=0. 6 [ILFEXIHZHRT %=0. 6 L/EfiEA%=0.5
TR FEHT % =0. 5
)1 2 /N TR k=1 7
1 /NEERTZEE *=1. 4 LRERTHI=1. 1 LFERTRE % =1. 1 BEERTAE %=1.0 #/IIHTILHE F*=1.0
INGEITEEAR %=0. 8 EFATHEIMT 5%=0. 6
129 |19 22 57 | JSelRETH0AD 34° 56.9° N 135° 20.5° E Skm M: 1.7
KR 1 REZAITA Y %=0. 6
130 120 09 17 | #EEKEIE 28° 17.5° N 129° 26.4° E 28km M: 3.4
SRV IR 1 WEEPNRTIE & R~ 4 AESETH4AMERENT=1. 3 WS PNRTONGE SRR %=1, 1 WEART HZ %=0.9
WP 558 B 5k =0. 6 WU PNHTEEE k=0, 6 TN %=0. 5 LA WizEMT %=0. 5
131 |20 12 45 | fEEKBEITHE 28° 18.0° N 129° 26.0° E 27km M: 3.4
IR 2 AETNAWENT=1. 9
1 WEANETIE & R 4 AESETAAMESENT k=1, 3 KFOA R =1. 1 SEARRTIHI %=0. 7 FHRFTEE %=0.6
W NI AN ERRSE % =0. 5
132 |20 22 37 | #adH)s 43° 29.3° N 144° 04.1 E Okm M: 2.5
A 2 IR THRATEER TR NI SR k=1, 6
133 |21 07 44 | HEHI7s0Es 42° 19.4° N 143 03.2° E 49km M: 3.8
AviRE 1 FERBTIEESRRT sk =1. 2 BERIITAEAE k=1, 1 REICHSIT BRAIE ¢ =0. 9 BRI BRI 5 =0. 7
JHNTEE % =0. 6 2V HMTH B x=0. 6 BENTSSAANT %=0. 5 [T R=0. 5 JLEHT FIEE=0. 5
134 |21 12 07 | Aap 32° 26.9° N 132° 01.4° E 22km M: 3.9
Ik Uk 2 HMAKEAEEAR=2. 0 ZERMFARINE=1. 9 FERTAL) BTN A6 %=1. 8

SR AR T % =1. 6
FRJIETARHET =1, 2 ZERATHANEE k=1, 1 ERFFRITE k=1. 1 ZEMTHAL R E 3T %=1. 0
ETIRFER T e 5k =0. 9 FERHALITMTGN%=0. 9 JIIFEHT)IIFE % =0. 7 BIaITfif=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
Kb 1 PRlAm =1, 3 AT E *=1. 2 FefEfiE) 1k=1. 0 &K T =HERT=0. 9 FefAiARE *=0. 5
135 (21 17 00 | #EEEHD 36° 51.4° N 141° 14.4° E 28km M: 4.2
(=TS 2 WHETEMEA ®=2.0 W& T =FI0T=1.5 JIINA EJINREPE*=1.5
1 HEATHTEIT sk=1. 4 WMo X TRSEID Y sk=1. 4 HEIERTIRF % =1. 3 FHATTRTRARNT % =1. 1
WO E TSR %=1, 0 HASTHATHERT sk=1. 0 SRRTANE % =1. 0 JI[PIAT FJ P/ IMLAE%=1. 0
IRITHTEEAT=1. 0 FHASTAREEET =1, 0 — AR %=0. 9 W& Hi/MATE=0. 9 /NEFITHE % =0. 8
JINEFIT/NEFSETIT 5k =0. 8 ARILITTBAAK % =0. 8 &/ AEF M FALE KRR % =0. 8 KAEMTHEF | %=0.7
JUPATFIINN=0. 7 )17 15k =0. 7 FATHIHT R 5k =0. 5 HIATHIfRG IMT=0. 5
PRI 1 HSZAHET*=1. 3 @k FRM%k=1.0 HZrAiBh)II/NFRek=0. 9 JEFRIETHREEHT %=0. 9
136 |22 00 44 | &R 37° 50.0° N 141° 18.8° E 66km M: 3.8
TS 2 FHFTITABEER] % =1. 6
1 /NEFETHGE k=1, 4 JIIPNFTFIPN=1. 4 /NPT BT k=1, 2 EATARS BT=1. 1
TEEETER IR k=1, 1 MIERTALE %=1. 1 AT *=1. 0 BHHTANM %=0.9
FAT T A HERT % =0. 8 JRITHTSEMHFE=0. 8 W& i —fliT=0. 7 “AFATHEHE *=0. 6
WA BTHAA R REE=0. 6 [T %=0. 6 FrHMT AN % =0. 6 A TS X PERT % =0. 6
BRI 1 AR k=11 AR %=1. 0 2o BT %) 178 % =0. 7 & RHNERT %=0. 7 (LcHT7A5 %=0. 6
A BT/ INEF k=0, 5 FEERT M %=0. 5
137 |22 01 59 | ‘EdkUyh 38° 11.3° N 141° 50.1 E 60km M: 4.2
AT 2 —BAH TR k=1. 7 —BATHERARNT k=1. 6 —BAHHRINET k=1.5 —BAIERET%=1. 5
1 (EFHETHEK k=1, 4 BN X k=1, 1 222 %=1. 0 BINTHIHRX *=1.0
ISR AAAERT=0. 9 —EARTERILINT 5k=0. 9 —[ArT KHMT=0. 8 It FAiFHZ=HT % =0. 8
BN TRTR X k=0, 8 —BAHITILAT k=0, 7 SEIRMTYAIR =0, 7 AARTERTRMT %=0. 6 b L-rfifEmRT=0. 6
Iz FE T &7 FE T % =0. 5
IR 2 AT k=2, 3 THANTHMI =2, 2 FBHART % =2, 1 BRI BT k=2, 0 HEAEMENT *=1.9
N5 SR PO k=1, 8 AT *=1. 8 FATE k=1.7 KIFTEESE *=1.7 FRETHRA®=1.7
)BT 2|k =1. 7 BKHRIHHT k=1 6 £AIRATHIH k=1. 6 FABITESR=1. 6 =) |IEHTRT) % =1. 5
IR % =1. 5 AETAERERN *=1. 5 & hL FRTk=1.5
1 KOLETED k=1, 4 FEFHEEN=1. 4 SRR *=1. 4 STk =1. 4 SEFTEIE/K*=1.4
BOKTIART k=1, 4 (IIEEIREF X k=1 4 B KT k=1, 3 BKHRILET *%=1. 3
BRI k=1, 3 g ZPERTREAE) =1, 3 BEEUHIAAR k=1, 3 FeB iR k=1, 3 L4 T E e %=1. 3
KEAT KA % =1. 3 BKTTHHET=1. 3 KIFHAA Lk =1. 2 FANE T/ NEFk=1. 2 R ERTFI % =1. 2
ATHERTATE =1, 2 SEmmTRE=1. 2 AUEE R X Hli=1. 2 KUIETRE=L 2 A ARIXE R k=1. 2
APETRET=1. 2 RAPUTHI =1, 1 S MRS k=1, 1 KR = AHET=1. 1
SEIF AR k=1, 1 FERATE k=1, | KADETRESMT %=1 1 EEH] /N % =1. 1 FIFFHTFIEk=1. 1
TR k=1, 0 KIKTHTH) RI=1. 0 [LoeHT AR % =1. 0 BKi AT k=1. 0
BKFEKAT k=1, 0 KITJERTHTRG k=1. 0 EIhnsEm s sk =0. 9 K51 LRT % =0. 9
BEHTAEIL =0, 9 KFIMRT 51 % =0. 9 U{52#=0. 8 A M A M *=0. 8 (& AAXILH*=0.8
FERRRTIURE %=0. 8 [ =FeMTi: k=0. 8 LT %=0. 8 AT HFINT %=0. 7 IBHFLEXKAE=0. 7
KIS A-%=0. 7 KT ZAA %=0. 6 BKTEILET %=0. 6 Fr&iERHT %=0. 6
e 2 FEAEIETREE X PEHT k=1. 6 FEESHTTk k=1.5
1 BESFOHR k=1 4 BRTTTHBENT % =1. 3 fRE0HENTRLMT k=1. 3 MEEMTILMH *=1. 3
FEFEES T T i T sk=1. 3 B[R/ INE sk =1. 2 HTHUIRT A [N % =1. 2 R TERAT %=1, 1
AEHAR %=1. 1 HATMSIT=1.0 FATERERT %=1. 0 FEFEEHERTX = &0T=1. 0
JIHEATER / 1 k=1. 0 Z<HrITEARE %=0. 9 [ERLATHEM %=0. 9 /|NEFRTH3E % =0. 8
& BT | [MT 5 =0. 8 & ETH ILENIT %=0. 8 “ARIAT4 %=0.8 BEFNEETEL *%=0.8
ZRRATIII % =0. 8 RS TTAAARET=0. 7 t7S0tErT A W] % =0. 7 1@/ iRARR] %=0. 7
B EMTAE] 5 =0. 7 {RITATEEHAT=0. 7 /NEPIT/NEFHINT % =0. 7 “AKATEHE % =0. 7
FAFEES TR XA =0 7 ZE8) T /A& (L =0. 6 F{AT T T % =0. 5
138 (22 07 18 | FWIRILER 36° 45.8° N 140° 35.1" E 9km M: 3.9
(B (22 07 18 | FeiRArEp 36° 45.8 N 140° 35.1" E 9km M: - -
PRI 3 BRI FRM%k=3. 2 EFIKHR)%=2.9 A CAiFERTAGHR*%=2.9 H L&A *=2.6
2 HEREERHTTTRHM %=2. 4 BSLHBIVINR %=2. 2 LA TiHEIERT *=1. 7
1 OV=breisiimathsls k=1. 3 BHEF s« =1. 2 FERE Il *=1.2 LfimHE4=1.2
RERETH F/NE R =1 1 R RETAHNT k=1, 1 FFFHKHETITRIT=1. 0 &R ITHEET k=1. 0
R K THEAET %=0. 9 i P x=0.8 OV= B2 i) %=0. 8 HHEKEiEE*=0. 8
AEFRTTARR) % =0. 7 ARETHTHEE % =0. 7 FhEXKE AL %=0. 7 A#EHiAH%=0. 7 FAETFIH:*=0. 6
KPTHERT=0. 6 YRHEBT A %=0. 6 /EEHEA %=0.5 S IFTH/INE*=0.5 KRN THEIE=0. 5
KT TIET %=0. 5 2339 S E M %=0.5 HvFH 9 SHAFIME %=0.5 £4I[THIIH *=0.5
R E THER % =0. 5
e 1 WhEHERT k=12 WhETH/Ma=1 0 MLERTHIE FEE=0. 7 R % =0. 7 RESMT BT %=0. 7
FIATERN=0. 5 ) 1AS/INE % =0. 5 IR 1[5k =0. 5 FATHTEREENT k=0. 5 FIITHIzHT I % =0. 5
N 1 FECETHIAARERT=1. 1 BERTE R k=1. 0 BRZESILTrhh=0. 6 HiAHRET) | |BTESEE %=0. 6
KHFHEE F*%=0.5
139 |22 07 19 | ZIURAbEs 36° 46.0° N 140° 34.5° E Tkm M: 2.9
PRI 1 HREEKHTARHET %=0. 9 @k NP *=0. 7 H 2 I/ NFA % =0. 6
140 |22 07 40 | ZIURAbEs 36° 45.77 N 140° 35.7 E 6km M: 3.4

EAKTIZE R 1%=1. 5




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
1 HSEHERTAGE k=1, 1 KT =0, 7 B 2B/ I/ N7 % =0. 6
141 (22 11 35 | AEARIERE - AACHS 32° 21.9° N 130° 38.0° E 10km M: 3.0
REARUL 1 J\RHTSRAET k=1, 4 BREEFSJE % =1. 3
142 (22 15 30 | ZImIRALER 36° 45.5° N 140° 36.6" E 6km M: 3.4
PRI 1 ASCHiFEBTAGER *=0. 9
143 (22 20 12 | BEFRFIE 40° 04.27 N 141° 89.7 E Tkm M: 3.5
AT 3 BB %=2. 5
1 R k=1, 3 AGEMIFLAGIR=0. 5 EKATIRK % =0. 5
FHARR 1 AR Bkt k=0, 9 P& FETIE(L%=0.8 J\A I %=0. 7 JUFTHPAL%=0. 5
144 (22 21 18 | HIRULEEED 36° 10.77 N 140° 00.3" E 51km M: 3.7
NS 2 B[R %=1.6 FH = HIARERT=1. 5
1 AEARHTEET=1. 4 /NLUTEA *=1. 4 FHCE TR *=1. 2 ERETRER %=1 2 RIS E *=1. 1
BT R k=1 1 HiARTHITERTE H *=1. 0 SARHTEA k=1.0 FEi/MeFf*%=1.0
WEATHEESHITH % =0. 8 FEFTAHE *=0. 8 /INUMTHIM] %=0. 8 FeEFiip AR *=0. 7 FEFiHH *=0.7
WEAHIPE H BT A % =0. 7 2 FHT25F=0. 6 HYEHTPEAAMT %=0. 6 FEFHH]T %=0. 6
JERITRIERT % =0. 6 FHATT M %=0. 6 EEVAT DR %=0.5 A YRR NRIRKIF %=0. 5
H Y e RT3 *=0. 5
TR 1 WRERET /N *=1. 4 SOEHRIH*=1. 4 ERITAH %=1 3 BJITEME*=1. 3 JENTE*=1.2
BT & Bk =1. 2 RITTAE R =1, 1 JREATAL k=1, 1 RYITDPE *=1. 1 SR FE*=1. 1
A TPNIERT %=1. 0 ARi#fild=0. 9 FhE e hidtiT =0. 9 FMEF S *=0. 9 1IfHH4=0. 8
FRERE TS O % =0. 8 JREMTI L %=0.8 B SEHiBh)II/NFR %=0. 7 - < IEHAFFEE % =0. 7
SRR k=0, 6 AT HAY D Hifi L %=0. 6 i %=0.6 > ITHKES *=0.6
I k=0, 5 FHT L k=0, 5 AKFHIANT=0. 5 A H TR RIT=0. 5
HRERE TE *=0. 5
FEG IR 1 BT k=0, 6 MlA oA =0, 5 AEARTITSERIET *=0. 5
BRI 1 7)1 MTHE %k =0. 9 REARTHVLFE % =0. 8 #% H HrikIseE % =0. 7
THER 1 BPHETERE*=1.2
145 |22 21 35 | REFPEEHR 35° 47.3° N 137° 27.4° E 9km M: 2.6
EBpIR 1 ERERE 7 k=10 RS %=1. 0 KENT={F%=0.5
146 |23 09 33 | ZIkUid 36° 21.2° N 140° 56.2° E 47km M: 3.9
PRI 2 KATHPEHRT %=1, 8 4FflfiAH%k=1.5
1 HEEKERE O k=1, 4 FEFTEHME*=1. 2 FEKETIL k=1.2 FHEREH L/INE%x=1.2
SRR k=1, 2 BNTHRT k=11 EEL R k=1, 1 Ekfi FRf*=1.1
ASEHiBI) /ISR k=1, 1 HEERE AT %=1. 0 HHiF4=1. 0 ZIRET/ N %=1.0
O BHARDHRAEE k=1. 0 IREMT AL %=0. 9 KT THET k=0. 8 A4 || HiiE *=0. 8
FRETHR % =0. 8 HRETTHIGE %=0. 8 KT Hi4MT=0. 8 AMTAi=0. 7 SEilifl=25E%=0.7
RN D BT %=0.7 U= b/ maia)l =0, 7 $RMMEEM=0. 7 HHA MR %=0. 7
AT k=0, 7 FRHERH AT %=0. 7 - < IXHHFEAR *=0. 6 il FEE*=0.6
INEETERA %=0. 6 3 A28 9 HHTRFIA %=0. 6 4T k=0, 6 HHERE HiEE*=0.5
A SEH - ERTACH % =0. 5 HOREEETT#AIZ=0. 5 B4JIIH M %=0.5 /NETHT L TEH %=0.5
e 1 ERIE =1, 4 HARTHLE HEEF=0. 7
N 1 EdiaE k=11 SORBSAR*=1. 1 i BT %=0. 8 WM *=0. 6 KEFTEH L *%=0.5
147 (23 10 00 | RAURAER 33° 18.7 N 131° 22.6° E 9km M: 2.9
Kb 2 AR BRI L k=2, 2 RIS RRE=2. 1
1 BURFHESR=0. 7 FHEfiBeNlT % =0, 5 FARTiEAET % =0. 5
148 |23 15 21 | FEHIRAEA
WA 1 /INEIEFFEES0. 5
149 |23 19 09 | A ap 32° 08.1° N 131° 50.6° E 39km M: 3.1
BRI 1 JIFERTIIEE k=0. 8 PHERHT LoD sk=0. 6 ‘EVIRHT R A5 % =0. 6
150 (23 22 39 | Bk 42° 34.1° N 144° 18.4 E 62km M: 3.6
AiRE 1 AEEERTIE 2 45 % =0. 6
151 (24 08 51 | ZELHER 34° 38.3° N 137° 05.6° E 8km M: 2.7
L 1 HEMHEITAT=1. 1 EEHAHET=0. 5 HJET& T %=0. 5
152 (24 17 09 | ‘EriiEih 38° 28.2° N 142° 04.8" E 49km M: 3.7
PEEE 1 fEEETHE *=0. 6
BRI 1 ZJIRT 4213 % =0. 5
153 |25 00 13 | fRERHE Y 36° 53.0° N 140° 33.2° E 8km M: 2.9

TR

1 FEMTFER %=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
154 (25 11 20 | EUE 33 335 N 134° 28.5 E 34km M: 4.2
T I 3 EEHAR-*=2.6 IEMTFIA%=2.5
2 EHMTIE O =2, 4 JVERTATEREEH %=2. 1 5271 ITH) 1T k=2. 0 V5T A %=1. 9
FA[RE T AT sk=1. 8 FAlRgHTAREY BT %=1. 7 BRA L LETASE k=1. 7 HEbBMToR0ATH *=1. 7
BT T % =1. 6 FREET AR =1.6 AFHETE)IFx=1.6 527 I[THIEST=1.5
EEBHRRT k=1. 5 85 AR A ERE=1. 5
1 DHENTHM k=14 D5 IWTEEk=1. 3 FPEMTHE %=1, 3 ZRUIEHTr AR sk=1. 3 ZEPMTHRIPN %=1, 3
EIT AN k=1 2 PRI RIRT=1. 2 ff LRTHRRE % =1. 2 FE = Af i ZBF0T k=1, 1 JERHIT IR k=1. 1
IV TREZENT =1 1 FUP)IAT30 % =1. 0 AVEANTREA=1. 0 Pl iiriisiT k=1. 0 FEHBHMHNT=1.0
LRSI ARAREL 0 ZEEHZEENT k=0, 9 {85 =AFieEAa 1A %=0. 9 fEE T AFINT=0. 9
JRATRRIT A E] 3k =0. 9 T = A it FH 228 sk =0. 8 Byt iz T s =0. 7 [fRg izl / JRHT sk =0. 7
FA[3R T A EFHT sk =0. 6 MEFHTIASFANT k=0, 6 BEEMTHLEF %=0.5
[yal 2 SRR k=2, 2 HPEENTAE R k=2, 0 ZHMTZEH % =2. 0 A s A Im=1. 7
1 BB k=1. 3 EEEN TIARZENT R % =1. 3 AT *=1. 2 ZZ=mvbi=1. 1
WETR Fuk=1. 1 ZZHFIMEIG*=1. 1 JLIREFAC k=0, 8 Z=VEFIFIAL %=0. 8 /& EITHAREFN J5]7=0. 7
EEHER)IRT=0. 6 kN rg mizRE 3 % =0. 6
JelR 1 b UHIER=0.5
Tk L 1 FsKILEIRERTEIRE % =1. 3 A EMER=1.3 HETHE k=1 2 ¥ERHT A J7k=1. 1 H#5HE=1. 1
HE BT A k=1 1 A7 ATIERT %=1, 0 Fnakil H EHT S5 %=0. 9 BHEHTEA %=0.9
FRRHRLISEIERT RN % =0. 8 FUKILL) BTIA % =0. 6 = iRETT AT H 2 %=0. 5
] L1 Uk 1 HUENTELRL =12 ERFHTFEF=0. 7 A FEH%=0.5
NS 1 fELTRAKET=0. 7
)1 1 BT EET k=1, 1 =8 =ERTk=0. 9 #& 1B T k=0.9 =EiizeRinr<=0.8
SR ETRERAARE*=0. 8 BIRFFHEAN=0.6 =i rFly%=0. 6 ZEHNTZH=0. 5
TR 1 PUEH R =) 1 %=0. 8
155 25 13 04 | AT HIEiTHE 29° 15.0° N 129° 07.6" E 10km M: 2.7
s U 1 B RS *=0.5
156 |25 15 02 | FKHRANEEALES 39° 59.7 N 140° 34.5 E 3km M: 3.6
K U 2 JEAKETET M E *=1. 5 ALAEHPEART BN %=1.5
1 AERKERPIIR % =1. 3 KEETELPBTRIE *=1. 2 JbRKHETRHgRI1L%=1. 1 B T BB *=1.0
JINIRRT/ NSRS k=0, 9 BT ELPARTBRIEIN=0. 8 /N N 5 =0. 7 =FEMTHE) 1] %=0. 6
FLRK M 7K % 5k =0. 6
157 |25 15 54 | “HFURh 39° 25.5° N 142° 41.4° E 31km M: 4.0
HFR 1 &R TR LX) *=0. 5
158 |25 17 02 | fRERiwE Y 37° 03.3° N 140° 41.8" E 17km M: 3.5
e 2 WIETE I %=1.8 EJIF/NE*=1.5 FJIIT FR*=1.5
1 i TAL) SRR k=1, 3 HHARTHIE HEE=1. 0 AT IBR)11=0. 9 MR s *=0. 7
159 |25 22 53 | fEEEY 37° 03.8° N 140° 32.6’ E 10km M: 2.8
e i 1 O RETAN R =1. 1 ) 1BTE) 1 k=1. 0
160 |26 01 42 | EFRipEILE 39° 40.4 N 141° 28.3° E 14km M: 4.4
HFR 3 BT A %=3.0
2 RERTHEILRER) ] %=2. 4 REMITHILERT=2. 3 L(AT5R k=2, 3 FEFTERTIRPY)IHT%=2. 3
RIIMTEE NG k=2, 1 B NT k=2, 0 J\WE i HEH % =1. 9 SRIHTEEI -PoRAT *=1. 8
TR k=1, 8 BRI R ILXEER =1, 8 B IHk=1. 7 mEFHTEMHT k=1. 7 TE&HIENT=1. 6
ABETA AT %=1, 6 FHRITK)I*=1.6 — 0] &Em#EF*=1.6 IR *=1.6 SATTHZEAT*=1.5
FORITEEUAR=1. b BRAEATINR4 2 %=1, 5 (X HERTHEE K %=1.5 —BIiTJBIT %=1. 5
BNTNER X sk=1. 5 BF A EFE % =1. 5
1 Bk =1 4 Bl k=14 AT k=1 4 HFITH AT k=14 /AR %=1 4
TEEFHTESPNT k=1, 4 AZEHTIGHT=1. 3 JUFAHEREN *=1. 3 TEEF LKA *=1.3
PR %=1, 3 —BITAEIRMT =1, 3 SRR k=1. 3 JFARATER k=1. 3 J\REFErTRE=1. 3
—BAMTERARNT k=1. 2 =i Hi A ET k=1, 2 JARIETTAE) I IRT=1. 2 BN X k=1. 2 —Fmif@hi=1. 2
FABTTHE=1 2 Jb ErfifaEET %=1 2 AZETBEIR=1. 1 KT RANEERT=1. | TRy *=1. 1
DEEHEANET k=1, | FEARTVR FEREF=1. | BCRRTECK %=1, 1 220 HHT=1. 0
NEETRILHT % =1. 0 BN TERATRIX %=0. 9 [LEHTIIN %=0.9 JUIEFHHEFEK%=0. 9
TEAERTIRPIAH % =0. 9 BN AT THIIX %=0. 9 —BIri KHIT=0. 8 —BIrifEiRAT%=0. 8
—BITTAHILAT % =0. 8 B HTRIN=0. 8 LETA AT %=0. 8 (LENT/\IREHT=0.8 Jr. EmHiIEHT=0. 8
R AYIETR=0. 7 HEPEAS HEA=0. 7 5 TR RET=0. 6 Fazni H e Rk =0. 6
&7 IRATFEAR 3 =0. 6 BN AR X RBEAT=0. 5 BN TIAKIREIEAT *=0. 5 FEFRIZENT)IF %=0.5
BRI 2 [ EMTIE(L%=1.6 FFHTAER=1.5 = FHT{ERE/INRIT % =1. 5
1 ERAREFEET E k=1, 4 FHARRITE %=1, 2 )\ FirEask=1. 2 FART LIt %=0. 9
SE57T BT IR % =0. 8 HAWTAR / b %=0.8 JUFHINILK=0. 8 J\ T HTERT=0. 8 M-1-HTH¥%=0.7
B SHRTH N %=0. 6
BT R 2 FEIF—E %=1, 9 AEIHER %=1, 7 SEFTHEEE=1. 5

SANAETRRE=1. 2 m = RERTEE) =1. 2 KIGHEER G *=1.2

KT %=1, 2 BKAHANT k=1, 1 EWINSENT/NEFH k=1, 1 CRRITIUEE % =1. 1 SR HRIEAK%=1.0
KT HET=1. 0 KIEFTAR L k=1. 0 KALATHHE =1, 0 KA HTHEZNT %=1. 0 4B *=1.0
KA L %=0. 9 FLFHTEEA%=0. 9 AIETFFEEXIEL *=0. 9 FEF TSR %=0. 9 FUsTaR*=0.9

THAHTHEMT =1, 4 SEFFHENAE k=1. 4




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
BT THT =0, 9 EIHINSERT R % =0. 9 ErZE BT % =0. 9 KA )11 = AKT=0. 9
RIGFTFT ) ALHT % =0. 9 BKHKILNT % =0. 8 A& RANERT %=0. 8 Fr&THR/AH*%=0. 8
NS THRAR %=0. 8 FIJFFITFIET %=0. 8 £) 1M 4) [ =0. 8 KTy [ KIEF=0. 8 JEEMTFI H %=0. 7
kAL ERT k=0, 7 ZEFHTEIR %=0. 7 EIkIE BT %=0. 7 FUFTAEL %=0.7
S BT R | % =0. 6 BKTATHFINT % =0. 6 ARTFREFA % =0. 6 AT EIN=0. 6 VTR %=0. 6
KIFFTNET-%=0. 6 BKTTARMT %=0. 5 AEITIRAT=0.5
T U 1 FKHEATEARIE %=1, 3 KAUTAFNE =1, 3 AL PEARRT AR %=1. 3 mAAETTAl=L. 2
BARAIHEE=L. 2 KAUTHALREER *=1. 1 KAUrfi@glsk=1. 1 AL AaEmT/ NP & =1. 1
FESETHE FRRETHE A % =1. 0 SRR 7P sk=1. 0 FKFTHEERNZCKA=0. 8 BETFrTAME<=0. 8
AR =0, 8 GIRMANT %=0. 8 FK FHSEABRT AR HAR=0. 8 KAUTHFHISL *=0. 8
ALAETT EHPRIAE RN EIEK k=0, 8 ALAEMTEART E5i % =0. 8 JERTPERZN %=0. 7
KAUTHARES % =0. 7 FFIASHESPNE) || %=0. 7 FFAETT R RG] %=0. 7
ALAETH A AT HESE T7=0. 7 AUACHT EIRIBAECRINE / 14 % =0. 7 155iR) 18R] % =0. 7
FFIASHERT S H BTYE % =0. 6 FIFASIEFEART k=0 6 KA ELPIMI TR %=0. 6 LAk H i ERERT=0. 6
BEFE) | IR 445=0. 6 BETFAZRAT %=0. 6 BEF-+ 30T %=0. 6 HRFHLA T3 %=0.5
FAUTTEHFIEEEF % =0. 5 FCRETFL A %=0. 5 /INEAT/NEEVER %=0. 5 SR 1 %=0. 5
WZANETER % =0. 5 KAETHRMT k=0, 5
LTI 1 {EELE k=0, 7 FEPNETRFI| %=0. 7
161 [26 07 38 | #EKEITE 28° 22.77 N 130° 01.5° E 27km M: 3.3
VLI IR 2 BHUTHEI=1.7
1 B *=1.2
162 |26 17 06 | ‘=i 38° 42.9° N 141° 33.5° E 58km M: 3.7
HFR 1 —BArTEARNT k=1 0 —BIi BT s=1. 0 =M HHK %=0. 8 [FEqi H s HIT %=0. 7
SSATHAPZENT % =0. 7 JARPETTANIENT=0. 7 FANPETHTIE) 10T=0. 6 —RImiBERET *%=0. 6
(ze 7 1 JRARTHITEE=1. 2 SALETTESNT *=1. 0 AATTRIT=1. 0 AL BT %=1. 0 A&iHkER %=1.0
KT HIT=0. 8 BCKHTEENT %=0. 8 %) 1M 4) 1116k =0. 8 B KHTAET %=0. 7 f§ —[EmTHL11=0. 6
SALFB TR % =0. 5
163 26 22 12 | HWE 35° 30.8° N 139° 50.9° E 26km M: 3.1
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